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SESIÓN ORDINARIA N° 01– 2025 
 
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta  

Muy buenos días, señores Consejeros Regionales, Señor Secretario, a todo el equipo de apoyo a Comisiones del Consejo Regional, 
siendo las 09.30 a.m. del día miércoles 22 de enero de 2025, vamos a dar inicio a la Sesión Ordinaria 01–2025 de este Consejo 
Regional para lo cual vamos a verificar el quórum según a lo establecido en nuestro Reglamento Interno, bien tiene el uso de la 
palabra señor secretario del consejo para que tome lista nominal, y dé cuenta del quorum reglamentario.  
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, muy buenos días con todos y cada uno de los Consejeros Regionales, al equipo de apoyo a 
comisiones, al equipo de comunicaciones, y a todo el público presente y a todos los que nos siguen a través de las redes sociales 
del Consejo Regional al ser una sesión pública, se va a tomar lista nominal para darle cuenta a usted para verificar el quorum 
reglamentario, Consejero de Ayabaca Milker Castro Flores, Presente, Consejero de Huancabamba, Wilmer Bocanegra Berna, 
Presente, Consejera de Morropón Karina de las Mercedes Morales Andrade, Presente, Consejero de Paita José Enrique Díaz Dioses, 
Presente, Consejero de Piura Roberth Sánchez Córdova Presente, Consejero de Piura Pedro Enrique Alama Farfán, presente, 
Consejero de Piura Víctor Bernardo Sosa Gonzales, Presente, Consejero de Sechura Angler Pazo Jacinto Presente, Consejero de 
Sullana Manuel Alberto Vargas Machuca Vílchez, Presente, Consejera de Sullana Rosa María Feliciana Seminario Arca, Presente, 
Consejero de Talara Carlos Andrés Castillo Ipanaqué, Presente, bien Consejero Delegado tiene quorum para dar inicio a la sesión 
Ordinaria N° 01– 2025.  
 
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor secretario, bien señores Consejeros Regionales con el quorum reglamentario se abre la presente Sesión Ordinaria N° 
01- 2025 del Consejo Regional, hacer de conocimiento que está presente sesión ordinaria que la dirige mi persona en calidad de 
Consejero Delegado Encargado la Sesión Ordinaria se desarrolla de acuerdo a lo señalado en el artículo 40 de nuestro Reglamento 
Interno del Consejo Regional en la cual indica que una vez que se tiene el quorum reglamentario se inicia la presente sesión, se da 
cuenta de la sesión anterior y se somete para a su aprobación, en caso de existir observaciones estos son tomadas en cuenta por 
la secretaria del Consejo Regional, bien señor secretario pasamos a la aprobación del acta de la Sesión Ordinaria N° 12 – 
2024 de fecha 13 de diciembre del 2024, en ese sentido hacemos de conocimiento a cada uno de ustedes señores Consejeros 
se les ha notificado la información que contiene la transcripción del acta de la Sesión Extraordinaria N° 12 – 2024, si hubiese 
alguna observación al respecto alguna participación por parte de ustedes señor Consejeros Regionales sírvanse hacerlo conocer. 
Bien no teniendo observaciones al respecto y bajo ese contexto señor secretario sometemos a consideración de, el pleno del 
Consejo Regional para la aprobación de la indicada acta antes mencionada.  

 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, bien se va a tomar lista nominal para la votación del acta de la Sesión Ordinaria N° 12, Consejero de 
Ayabaca Milker Castro Flores, SI, Consejero de Huancabamba, Wilmer Bocanegra Berna, SI, Consejera de Morropón Karina de las 
Mercedes Morales Andrade, Me Abstengo  Consejero de Paita José Enrique Díaz Dioses, Me Abstengo , Consejero de Piura Roberth 
Sánchez Córdova Me Abstengo, , Consejero de Piura Pedro Enrique Alama Farfán, Me Abstengo, Consejero de Piura Víctor Bernardo 
Sosa Gonzales, SI, Consejero de Sechura Angler Pazo Jacinto SI, Consejero de Sullana Manuel Alberto Vargas Machuca Vílchez, Me 
Abstengo, Consejera de Sullana Rosa María Feliciana Seminario Arca, SI, Consejero de Talara Carlos Andrés Castillo Ipanaqué, SI, 
bien Consejero Delegado el acta ha sido aprobada por mayoría del Pleno del Consejo Regional.  
 
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor secretario. bien por mayoría del pleno del Consejo Regional ha sido aprobada el Acta de la Sesión Ordinaria N° 12-
2024, a los Consejeros que se abstuvieron de la votación sírvanse por favor sustentar su abstención 

 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta  
Bien tiene el uso de la palabra Consejera de Morropón para que sustente su Abstención.  
 
Consejera de Morropón Karina de las Mercedes Morales Andrade manifiesta  
Gracias señor secretario, nosotros habíamos solicitado una información sobre la eleccion de la continuidad de los Consejeros tanto 
de mi persona como la del señor Pazos, como eso todavía no ha sido zanjado por eso considero mi voto en abstención.  
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta  
Bien tiene el uso de la palabra Consejero de Paita, para que sustente su Abstención.  
 
Consejero de Paita José Enrique Díaz Dioses manifiesta  
En la misma línea todavía no ha resultó el tema pendiente ante esta Ordinaria mi vota es de Abstención.  
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta  

Bien tiene el uso de la palabra Consejero de Piura Roberth Sánchez, para que sustente su Abstención.  
 
Consejero de Piura Roberth Sánchez Córdova manifiesta  
Buenos días, igualmente para mi persona todavía hay un pedido, dos documentos que hemos ´presentado solicitando la nulidad de 
un acuerdo y por lo tanto sigo considerando que no es el proceso correcto por lo tanto no podría con mi voto validar algo que para 
mí es ilegal.  
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta  
Bien tiene el uso de la palabra Consejero de Piura, Pero Alama, para que sustente su Abstención.  
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Consejero de Piura Pedro Enrique Alama Farfán manifiesta  
Bien, esperando la respuesta también de los dos documentos, mientras no se resuelva los documentos que nosotros hemos 
presentado no podríamos nosotros tener una votación clara.  

 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta  
Bien tiene el uso de la palabra Consejero de Sullana, para que sustente su Abstención.  
 
Consejero de Sullana Manuel Alberto Vargas Machuca Vílchez manifiesta  
Gracias señor secrfertariuo, gracias Consejero de Sechura, primero saludar a cada uno de los presentes, de igual forma hemos 
presentado soy parte el suscrito que se ha presentado al Consejo Regional la cual desconocemos y en lo particular desconozco yo 
que se haya elegido correctamente al Consejero Delegado Encargado y de igual forma no creo que sea el procedimiento para que 
se haga la convocatoria gracias.  
 
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias, bien se dejo constancia de las abstenciones, bien señor secretario sírvase dar cuenta de los puntos de la agenda 
establecidos para la presente Sesión Ordinaria el día de hoy, antes de que se puedan dar cuenta de los puntos de agenda hacer de 
su conocimiento, en todo ca<so le consulto señor Secretario que se había quedado en dar respuesta de los documentos 
presentados por los señores Consejeros tiene el uso de la palabra.  
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta  
Gracias, conforme se dio cuenta en la última sesión extraordinaria ha presentado en un primer momento 02 documentos el día 7 de 
enero, uno advirtiendo sobre la ilegalidad de la convocatoria a la sesión extraordinaria 1, y otro documento del 7 de enero en la 
cual solicitaban nulidad de oficio del acuerdo de encargatura del Consejero Delegado titular y suplente y luego el 13 de enero se 
presentó otro documento también por los 5 Consejeros en el mismo sentido del 7 de enero solicitando nuevamente la nulidad del a 
cuerdo de encargatura, estos documentos se tienen los informes del equipo de apoyo en la cual se recomienda Consejero Delegado 
Encargado la citación en una extraordinaria que s donde se tienen que debatir y que se tendrá que fijar fecha porque se 
encuentran dentro de los plazos establecidos para poder dar las respuestas correspondientes y en una sesión extraordinaria del 
Consejo Regional donde es lo adecuado para solamente tratar eso y puedan debatirlos ustedes puedan decidir declarar los 
fundados o infundados como es el trámite, entonces allí es donde ya el mismo Consejo Regional tiene que debatir y decidir sobre 
los documentos presentado luego ya podrán seguir el trámite legal que correspondan esos documentos luego de ser tratados por el 
mismo pleno del Consejo Regional  y en cuanto a lo que se está sometiendo a aprobación es el acta de la sesión ordinaria N° 12 – 

2024, respeto la decisión de las abstenciones, pero ese tema no tiene que ver con los últimos puntos que estamos viendo porque 
fueron los temas aprobados en la ordinaria 12 que fue el 13 de diciembre 2024 , hasta esa fecha todavía no se trataban ninguno de 
los puntos que luego han entrado en debate o en confrontación, eso solamente Consejero Delegado Encargado gracias.  
 
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor Secretario, bien hecha la aclaración señor secretario de cuenta de los puntos de agenda para la sesión.   
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta  
Gracias, los puntos de agenda para la Sesión Ordinario N° 1 tenemos  
1. Aprobación de Acta de Sesión Ordinaria N° 12-2024 de fecha 13 de diciembre de 2024. Ya se dio cuenta del acta  
2.  Presentación de propuestas, debate y elección de Presidente del Consejo Regional / Consejero (a) Delegado (a) y Consejero (a) 
Delegado (a) Suplente para el periodo anual de sesiones 2025 del Consejo Regional, esto de acuerdo al mismo encargo que se dio 
en el acuerdo 2376 en cuanto a que se dio la encargatura ahí se establecía en un artículo que se tiene que poner como punto de 
agenda en todas las sesiones del Consejo Regional hasta que exista un consenso en la votación que se requiere de acuerdo al 
artículo 12 del Reglamento Interno del Consejo Regional para la eleccion del Consejero Delegado o Consejera Delegada y de su 
suplente por ello es que se está poniendo este punto    
3. Presentación de propuestas del Cuadro de Comisiones Ordinarias del Consejo Regional – Periodo de Sesiones 2025 conforme al 
artículo 13° numeral 13, y artículo 104° del Reglamento Interno del Consejo Regional, aprobado con la Ordenanza 515- 2024  
4. Proyecto de Acuerdo Regional Ratificar, para el año fiscal 2025, las remuneraciones del Gobernador y Vicegobernadora Regional, 
y dietas de los Consejeros Regionales. 
5. Otros puntos que pasen a Orden del Día de la sección Despacho y Pedidos. 
 
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor Secretario, bien señores Consejeros Regionales se ha dado cuenta de los puntos de agenda y como siguiente punto 
de agenda, perdón antes de continuar con los puntos de agenda tenemos la ESTACIÓN DE DESPACHO tal como nos indica el 
reglamento Interno del Consejo Regional en ese caso señor secretario de cuenta del despacho para la presente sesión  
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta  
Bien para la presente Sesión no tenemos despacho Consejero Delegado.  

 
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor Secretario, bien no habiendo despacho pasamos a la ESTACIÓN DE INFORMES los Consejeros que desean hacer 
su informe ante el pleno del Consejo Regional sírvanse hacerlo conocer, tiene el uso de la palabra Consejero de Piura Víctor Sosa  
 
Conseejro de Piura Víctor Bernardo Sosa Gonzales manifiesta  
Gracias Consejero Delegado Encargado, buenos días por su intermedio saludar a este pleno de Consejo en el cual nos acompañan 
todos los Consejeros regionales, asimismo saludar al equipo de apoyo y todos los amigos qué nos acompañan en las redes sociales 
para informar en mis funciones como Consejero ha tenido la oportunidad de fiscalizar la obra que esta que se realiza en nueva 
esperanza de lo que son pistas y veredas, cambio de red de agua y desagüe en la cual se han dado algunas recomendaciones para 
las mejoras en el tema de la mejor atemncion al ciudadano, así como también a los trabajadores.  
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Por otro lado, también informar que he tenido la oportunidad también de visitar el Centro de Salud de Catacaos en el cual también 
he dado algunas recomendaciones, pero la idea es que cada uno cuando va a fiscalizar es poder aportar algo para las mejoras.  
También he tenido la oportunidad de reunirme con los vecinos de Cossío del Pomar de Tácala por el tema del agua, en la cual 
también estoy haciendo una invitación el viernes para ver la problemática de un pozo que hay en Tácala y Cossío de Pomar y todos 

los sectores que representan en esa zona.  
Informar también que tuve una reunión con la señorita de Pro Rural también por ver el tema de apoyar algunos hermanos 
campesinos con la finalidad de se pueda apoyar desde el Gobierno Regional en su docuemntacion, eso es todo cuanto tengo que 
informar Consejero Delegado Encargado por su intermedio muchas gracias.  
 
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias Consejero de Piura Víctor Sosa, tiene el uso de la palabra Consejero de Sullana.  
 
Consejero de Sullana Manuel Alberto Vargas Machuca Vílchez manifiesta  
Gracias Consejero de Sechura, quisiera informar acá al pleno del Consejo los reiterados mensajes por parte de un grupo de 
dirigentes del sector educación de Sullana que hacen incidencia en el tema de que si estamos actuando o no estamos actuando con 
el señor administrador de la Ugel Sullana, yo he sido enfático en el mes de diciembre en presentar aquí en plena sesión ordinaria 
documentos, información de supuestas irregularidades que se vienen cometiemndo en la Ugel Sullana, quisiera también por su 
intermedio Consejero de Sechura y señor secretario, que se le haga seguimiento a estas supuestas denuncias en la sesión ordinaria 
12 fui claro en presentar, que la comisión de jubilados de educación de Sullana ha presentado una denuncia contra el señor por 
supuestos abusos en el recorte de sus pensiones remunerativas entonces en ese sentido quiero incidir porque la población en ese 
sentido  esta esperando que actuemos nosotros y por su intermedio acciones administrativas, que s lo que se esta haciendo  o se 
esta investigando al señor administrador de la Ugel Sullana.  
El segundo informe que vengo a presentar acá al Consejo es que también se esta mal informando por así decirlo que nosotros no 
estamos haciendo nada, nosotros como Consejo Regional y a la par los Consejeros por Sullana porque así sale la nota Consejeros 
por Sullana  no están haciendo nada en la cual sería bueno que la oficina de comunicación que tenemos noostrois como Consejo 
Regional también emita un comunicado o una nota de prensa a la región especialmente a la provincia de Sullana de las acciones de 
fiscalización que hemos realizado, hay mucha gente que desconoce que nosotros los Consejeros hemos hecho una rendición de 
cuentas y gracias a dios por así decirlo gracias a dios cada uno ha expresado y ha expuesto sus acciones de fiscalización porque lo 
digo, porque justamente los profesionales que me acompañaron en la fiscalizacioon de la presa de Poechos ha salido una nota de 
prensa en las redes sociales de Sullana que ya se levantaron eso muros de concreto y donde están los Consejeros dice la nota nos 
nombran a los dos Consejeros de Sullana, pero yo sí hice esa rendición de cuentas se expuso acá esa obra incluso esta en las 
recomendaciones y en las conclusiones de mi equipo de profesionales que la misma entidad no nos alcanzó la información a 

tiempo, entonces que podemos nosotros fiscalizar si la misma entidad no nos alcanza la información la obra ha sido recepcionada el 
día 10 de Enero de 2025 y la información recién nos envían el 7 de enero  cuando mi primera acción de fiscalización la realice el 22 
de noviembre 2024, para yo realizar la acción de fiscalización  el 22 de noviembre 2024, semanas antes presente un escrito 
solicitando la información como creo yo ese procedimiento que cada uno hace, antes de ir a fiscalizar una obra se pide la 
información, el expediente o lo que se haya hecho si esta en proceso constructivo y la entidad que quede claro aquí no nos alcanzó 
la información, nosotros tuvimos que entrar a internet a buscar información que debió facilitarnos la entidad, entonces eso yo pido 
aquí por su intermedio que se saque una nota que si los Consejeros si han estado fiscalizando que si se ha informado acá al pleno 
del Consejo que lastimosamente hasta allí llegamos, hasta ahí son nuestras funciones, hasta ahí son nuestras limitaciones, eso es lo 
que yo vengo acá a informar para que no se mal informe o de alguna forma se mal intencionada hablan de los Consejeros que no 
están haciendo nada  en cambio sí hay información y creo que yo tenemos bastante información en el Consejo Regional como para 
sacar notas y comunicarle a la población gracias Consejero de Sechura.  
 
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias Consejero de Sullana, bien tiene el uso de la palabra al señor secretario del Consejo Regional.  
 
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias, bien en cuanto al tema y aparte que esta sesión se esta trasmitiendo públicamente a través del Facebook, para 
conocimiento tambaren de toda población de la provincia de Sullana sobre lo que señala el infirme que señala el Consejero de 
Sullana  aparte a través de la página de Facebook se han cubierto todas las rendiciones de cuentas en vivo y se ha subido toda la 
información aduermas el tema de los informes de fiscalizacio9n presentados por cada uno de ustedes igual se han cubierto y se 
han puesto la información que cada Consejero le ha proporcionado a la comunicadora  Karina, entonces si hubiera algo más aparte 
de ello algo extra a parte de ello le agradecería Consejero de Sullana nos haga llegar precisa la información que quiere o 
coordinade con la comunicadora Karina Miranda para poder preparar una nota especifica sobre el tema gracias  
 
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor secretario, tiene el uso de la palabra Consejero de Sullana.  
 
Consejero de Sullana Manuel Alberto Vargas Machuca Vílchez manifiesta  
Gracias Consejero de Sechura, gracias también la participación del señor secretario del Consejo es bueno porque todos sabemos 

que hay personas mal intencionadas que a veces también lo hacen por desconocimiento si es verdad que se ha trasmitido en vivo 
todo, pero creo yo que es nuestro deber también alcanzar información usted ya ahorita nos esta siendo accesible para 
comunicarnos con la señora Karina para informarle o al menos darle la  pagina donde se esta difundiendo esa noticia, para nosotros 
mismos sacar una nota y desmentirles y decirle con nuestra propia nota lo que si hemos hecho, gracias por esa facilidad Abogado 
Jaime Távara, gracias Consejero de Sechura  
 
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias Consejero de Sullana, bien tiene el uso de la palabra Consejero de Ayabaca.  
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Consejero de Ayabaca MilKer Castro Flores manifiesta  
Gracias Consejero Delegado Encargado, buenos días, al secretario del Consejo, a los señores Consejeros Regionales de las 
diferentes provincias, al equipo de apoyo que nos acompañan aquí y al publico en general y también al público que nos siguen por 
las redes sociales.  

Para informar que como Consejero no solamente estamos creo yo en la función de fiscalizar y normar también debemos ayudar a 
que la Región avance de alguna manera con otros tipos de obras, o actividades que estén al alcance de nosotros de poder apoyar y 
gestionar en este caso mi persona tuvo a bien ayudar a gestionar al director de la I.E.14194 del Caserío de Macuangue línea de 
frontera viva a gestionar de que se lleve a cabo la ampliación de los servicios educativos a nivel secundario, decirles que esta I.E. 
está a simplemente a unos 500 metros de la línea de frontera con el Ecuador de los cuales los estudiantes que egresaban del nivel 
primario tenían que caminar seis horas de camino diario de ida y regreso, para poder recibir sus estudios de nivel secundario, 
gracias a la buena voluntad del director de gestionar la buena voluntad del director de la Ugel Ayabaca y de mi persona como 
Consejero Regional se logro este objetivo y es así que se llevó a cabo la ceremonia el día 17 de Enero de 2025, de la población de 
todos los pueblos aledaños que van a ser beneficiados, más que todo para el desarrollo de la educación siempre lo he dicho el 
desarrollo de un pueblo no solamente esta en fierro y cemento y mucho de ustedes Consejeros comparten ese pensamiento que 
más que el desarrollo de los pueblos se empiece por la educación es la única herramienta que nos va a permitir salir de este sub 
desarrollo en que vivimos muchas gracias.  
 
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias Consejero de Ayabaca, si hubiese alguna otra participación por parte de los Consejeros  
Tiene el uso de la palabra Consejero de Talara.  
 
Consejero de Talara Carlos Andrés Castillo Ipanaque manifiesta  
Gracias Consejero Delegado Encargado, para informar al pleno que el día de ayer se ha tenido una reunión con unos vigilantes del 
Instituto Luciano Castillo Colonna lo cual hasta el momento no han sido pagados sus honorarios por más de 59 días, entonces ellos 
están reclamando en el frontis del Instituto, como si fuera el instituto que no les quiere pagar, tampoco es la Drep en este caso 
sería la Unidad Ejecutora 304 que posteriormente haría un pedido señor Consejero Delegado Encargado gracias.  
 
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias Consejero de Tañara, si hubiese algún otro informe por parte de los Consejeros, no habiendo más informes que presentar 
damos por concluido la estación de Informes, bien señores Consejeros Regionales continuando con el desarrollo de la presente 
sesión ordinaria pasamos a la ESTACIÓN DE PEDIDOS, para lo cual los señores Consejeros que desean hacer pedidos sírvanse 
hacerlo conocer, tiene el uso de la palabra Consejero de Ayabaca.  

 
Consejero de Ayabaca Milker Castro Flores manifiesta  
Gracias Consejero Delegado Encargado, en este caso mi pedido sería que si no se logrará el día de hoy un consenso para 
Presidente del Consejo que está en agenda en el punto N° 2 solicito que veamos en Orden del día nuevas propuestas para 
encargar la presidentica del Consejo Regional creo que es necesario lo veo desde mi punto de vista oxigenarnos un poco para ir 
viendo soluciones para no continuar en esta situación mañana más tarde y que sea perjudicado la Región Piura.  
 
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias Consejero de Ayabaca, bien el pedido del Consejero de Ayabaca, entendemos que de no llegarse a un consenso en el punto 
que tenemos sobre las propuestas y debates sobre la eleccion del Conseejro Delegado o Presidente del Consejo Regional se pueda 
debatir nuevas propuestas para la encargatura, bien entonces este pedido pasaría a Orden del día.  
Bien tiene el uso de la palabra Consejero de Talara.  
 
Consejero de Talara Carlos Andrés Castillo Ipanaque manifiesta  
Gracias Consejero Delegado Encargado, bien con respecto al primer pedido solicito a través de su intermedio señor Consejero 
Delegado Encargado que se le pueda solicitar a la Unidad Ejecutora 304 el estado situacional a cerca de los agentes de seguridad 
del Instituto ya que tengo entendido que son más de 16 que están en la obra del Instituto Luciano Castillo para que s eles pueda 
ver su situación actual en la que están ahorita laborando y la razón por la que están protestando el día de hoy  
Como segundo pedido es solicitarle al Director del Hospital de Sullana que me haga llegar el informe acerca de una paciente que 
posteriormente le hare llegar el nombre que ha sido trasladada de Talara a Sullana y no ha sido atendida a la brevedad y se le ha 
regresado estando en riesgo su vida, entonces quiero el informe de salud y el informe que han tomado acerca de esta paciente, 
gracias Consejero Delegado Encargado.  
 
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias Consejero de Talara, bien pasan a trámite administrativo, bien algún otro pedido de parte de los Consejeros Regionales, 
bien no habiendo más pedidos, damos por concluido la estación de pedidos. Bien señores Consejeros Regionales continuamos con 
el desarrollo de la presente sesión ordinaria como siguiente punto de agenda tenemos. Presentación de propuestas, 
debate y elección de Presidente del Consejo Regional / Consejero (a) Delegado (a) y Consejero (a) Delegado (a) 
Suplente para el periodo anual de sesiones 2025 del Consejo Regional, tomemos de conocimiento que este punto lo 

venimos viendo en sesiones anteriores en la cual hasta el momento no se ha podido tener consenso para la eleccion del presidente 
o presidente del Consejo Regional Piura, conforme a lo señalado en el artículo cuarto de l acuerdo del Consejo Regional 2376-2024 
en cuanto a que se dio la encargatura a mi persona para poder dirigir como Consejero Delegado, y además se asumió la 
responsabilidad también el compromiso de poder ver este punto de agenda en las sesiones que venían en adelante con la finalidad 
de poder concretar la eleccion del Consejero o Consejera Delegado , en las ultimas sesiones no se ha podido tener el consenso 
para lo cual el día de hoy nuevamente se trae a colación este tema aquí en el pleno del Consejo Regional con la finalidad de que se 
pueda realizar la eleccion como corresponde y poder tener al nuevo Consejero Delegado o Consejera Delegada para el periodo 
anual de sesiones del año 2025, en ese sentido los Consejeros Regionales que tengan alguna propuesta de poder presentar ante el 
pleno del Consejo regional en todo caso desde las sesiones anteriores se viene manejando dos propuestas solicito o consulto en 
este caso a las personas que presentaron su propuesta en su oportunidad si se ratifican con esas propuestas para poder continuar 
con el desarrollo del presente punto de agenda, tiene el uso de la palabra Consejera de Sullana.  
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Consejera de Sullana Rosa maría Feliciana Seminario Arca manifiesta  
Gracias Consejero Delegado Encargado, buenos días, señor secretario, señores Consejeros Regionales, si me ratifico con la 
propuesta del Consejero de Talara Carlos Castillo gracias.  

 
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias Consejera de Sullana., la Consejera de Sullana que en sesiones anteriores había propuesta al Consejero de Talara Carlos 
Castillo para Consejero Delegado o presidente del Consejo ratifica su propuesto, si hubiese alguna otra propuesta por parte de los 
Consejeros Regionales, bien tenemos una sola propuesta en este caso presentado o ratificado por la Consejeras de Sullana por la 
propuesta antes mencionada , si hubiese alguna participación por parte de los Consejeros, entramos al tema del debate caso 
contrario someter a consideración del Pleno del Consejo Regional la única propuesta que hay hasta el momento. Bien, no habiendo 
participaciones al respecto señor secretario sometemos a consideración del pleno del Consejo Regional la propuesta para 
Presidente, Conseejro Delegado del Consejo Regional al Consejero de Talara Carlos Castillo, bien tiene el uso de la palabra 
Consejero de Talara.  
 
Consejero de Talara Carlos Andrés Castillo Ipanaque manifiesta  
Gracias Consejero Delegado Encargado, disculpe no tendría sentido mandar a votación porque no habría consenso y sabemos todos 
que se ha ratificado el tema de la otra posición y nuestra posición, entonces para que lo vamos a enviar a votación, lo dejo a 
criterio del secretario y de su persona.   
 
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias Consejero de Talara, tiene el uso de la palabra Consejero de Piura Víctor Sosa. 
 
Consejero de Piura Víctor Bernardo Sosa Gonzales manifiesta  
Gracias Consejero Delegado Encargado, bien indicar que se tiene que llevar a votación porque tiene que debatirse el punto haya o 
no haya si hay un candidato tiene que votarse porque hay un candidato, si no hubiera ningún candidato no se votaría nada, pero 
hay un candidato y tendría que verse la votación para que quede en acta del accionar de cada Consejero y la responsabilidad de 
cada Consejero, esa es mi posición. 
 
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias Consejero de Piura Víctor Sosa, bien si hubiera alguna otra participación por parte de los Consejeros, bueno yo considero 
que particularmente debemos buscar una solución o en todo caso si no hay consenso por el Tema del Consejero de Talara  

busquemos otra alternativa más bien agradezco al Consejero de Ayabaca que en aras de buscar una salida ha realizado un pedido 
para ver el tema al final quizás ahí encontremos una solución a este tema definitivamente tenemos que poner de nuestra parte 
también porque al final los perjudicados no somos nosotros sino la Región Piura la buena imagen que debería dar del Consejo 
Regional y el trabajo que quizás hay que realizar en lo que queda de la presente gestión. Entonces señores Concejeros Regionales 
hay muchos temas que están pendientes de poder ver inclusive las comisiones en nuestro mismo trabajo diario que realizamos 
como Consejero, pero deberíamos de buscar una alternativa de solución, entonces habiendo una propuesta señor secretario bueno 
particularmente considero que debería de someterse a votación porque hay una propuesta ratificada por la Consejera de Sullana.      
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta  
Bien si me preguntan la opinión, existiendo la propuesta y mientras no sea retirada esa propuesta o a la persona a quien se está 
proponiendo no declina y señala lo contrario se tendría que someter a votación.  
 
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor secretario, bien sometemos a consideración del pleno del Consejo Regional la propuesta presentada por la Consejera 
de Sullana, para que el Consejero de Talara sea elegido como Presidente del Consejo Regional.  
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta  
Gracias Consejero Delegado encargado, bien votación nominal, Consejero de Ayabaca Milker Castro Flores, SI; Consejero de 
Huancabamba, Wilmer Bocanegra Berna, SI; Consejera de Morropón Karina de las Mercedes Morales Andrade, Me Abstengo;  
Consejero de Paita José Enrique Díaz Dioses, Me Abstengo; Consejero de Piura Roberth Sánchez Córdova Me Abstengo; Consejero 
de Piura Pedro Enrique Alama Farfán, Me Abstengo; Consejero de Piura Víctor Bernardo Sosa Gonzales, SI; Consejero de Sechura 
Angler Pazo Jacinto SI; Consejero de Sullana Manuel Alberto Vargas Machuca Vílchez, Me Abstengo; Consejera de Sullana Rosa 
María Feliciana Seminario Arca, SI; Consejero de Talara Carlos Andrés Castillo Ipanaqué, SI; bien Consejero Delegado se mantiene 
el resultado de votación de las últimas votación que se han sometido sobre el mismo tema 06 votos a favor y 05 votos en 
Abstención. 
 
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor secretario, tiene el uso de la palabra Consejero de Piura Víctor Sosa.  
 

Consejero de Piura Víctor Bernardo Sosa Gonzales manifiesta  
Gracias Consejero Delegado Encargado, por su intermedio preguntarle al señor secretario que diferencia hay, porque una cosa es 
decir NO, que estas en contra y otra cosa es la abstención y la abstención no es una figura que no está de acuerdo con el tema del 
candidato la abstención tiene otra figura legal hasta donde yo tengo entendido o sea yo quiero que me explique esa parte técnica 
porque la abstención no esta garantizando un voto en contra para votar en contra es NO, la Abstención tiene un figura inclusive en 
algunos gobiernos locales prestan a favor del punto que se esta votando no en contra sino que ese voto lleva y te permite a que tu 
posición que tu estás votando gane lo he pasado en Conejos y también cuando he pertenecido a la mancomunidad también se ha 
ganado por abstención, la abstención no es que este votando en contra para que no haya Consejero Delegado tuvieron que votar 
en contra, la abstención es una figura que te da una posta a que el Consejero sea elegido como Delegado porque no hay ningún 
voto en contra ahí le pido que esa parte nos aclara porque hasta donde tengo yo visto eso se ha manejado siempre así en los 
gobiernos locales no se si acá en el Gobierno Regional es diferente.  
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Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias Consejero de Piura Víctor Sosa, tiene el uso de la palabra señor secretario del Consejo Regional.  
 

Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta  
Gracias Consejero Delegado encargado, en primer término tendremos que remitirnos al mismo reglamento anterior y al reglamento 
vigente que señalaban lo mismo en cuanto al tema el reglamento permite le hablo en todo tipo de votaciones  el cual permite las 
abstenciones cuando señala que cuando un Consejero Regional vote en abstención tiene que justificar su voto en abstención, 
entonces si lo señala de esa forma el mismo reglamento permite los votos en abstención de manera general no hace discriminación 
o no especifica en votacio0nes especificas no podría yo señalar algo más de lo que señala el reglamento, en términos general 
permite las abstenciones si también nos remitimos a las practica legislativa en el Congreso de la Republica igual o sea cuando 
ustedes ven la pizarra, la pantalla de votación del Congreso de la republica hay votos verdes, votos rojos, votos amarillos creo que 
el verde es a favor el rojo en contra y el amarillo abstención, entonces la práctica legislativa también lo señala así, salvo que en 
algún reglamento interno sea de Concejo Municipal, o sea del Consejo Regional se especifique que para las votaciones para 
Consejero Delegado exista votación a favor o en contra si lo señalara así el reglamento tendría que acatarse si así lo aprobaran, 
pero como le digo el reglamento actual permite las votaciones en general en abstención, pero dice que tienen que ser justificadas 
esa es la única condición que le ponen.   
 
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor secretario.t5iene el uso de la palabra Consejero de Piura Víctor Sosa.  
 
Consejero de Piura Víctor Bernardo Sosa Gonzales manifiesta  
Gracias Consejero Delegado Encargado, si señor secretario abogado Távara, se entiende yo no lo hablo por este punto lo hago en 
forma general, pero lo que yo digo es que no hay una votación en contra entonces no creo que sea la forma porque si yo no quiero 
voy  a ponerme del otro lado yo no quiero que el Consejero de Talara sea Delegado voto en contra, si me abstengo es porque 
tengo una inclinación diría, entonces no da pie a que el Consejero no sea considerado como ganador es ´mas en esa misma figura 
ya que venimos debatiendo este mismo punto por quinta vez es la quinta vez recordemos sigamos en esa dirección ahora tenemos 
un solo candidato y eso obviamente cuando hay un solo candidato sin contrincante por ende a veces se da ya que se inclina  la 
balanza que se quede como delegado, yo lo digo por el tema de la eleccion en forma general por este punto sino en forma general, 
obviamente acá no funciona el voto dirimente porque si estuviera el Delegado es que decide con el voto dirimente 5- 5 voto 
dirimente y eso decide el tema del ganador para ciulquier tema del que sea no por ese punto sino en forma general, pero acá no 
existe en el reglamento muchas gracias.  

 
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias Consejero de Piura Víctor Sosa, tiene el uso de la palabra consejo de Sullana. 
 
Consejero de Sullana Manuel Alberto Vargas Machuca Vílchez manifiesta  
Gracias Conseejro Delegado, yo quería participar pero ya lo dejo claro y preciso el señor secretario abogado Jaime Távara y si nos 
regimos como dice el Consejero de Víctor Sosa al reglamento interno la votación es SI o NO y el mismo vota a favor o sea es 
contradictorio a lo que dice porque si te riges a lo que es SI o NO  nada más, pero no sé de dónde ha sacado eso Consejero de que 
se debería de inclinar no se bueno inclinaciones no sé a que se refiere porque aquí no estamos viendo gustos ni inclinaciones sino  
estamos viendo de que el voto del Consejero  Delegado si está siendo considerado no estamos en un 5- 5 estamos en un 6 – 5 
entonces si esta considerado el Consejero Delegado, aquí lo que hay que buscar una solución creo que una de las opciones que se 
ha presentado y es lo que se hay llevado a Orden del Día que ha propuesto el Consejero de Ayabaca eso creo que es una solución 
aquí que quede claro que no estamos en contra de ninguna persona para que no se tome a título personal aquí estamos ahorita 
actuando como Consejeros no estamos en contra del Consejero de Talara  porque con el Consejero yo tengo una buena relación yo 
lo considero un buen amigo un joven con mucho proyecto política personal, social todo pero acá es un tema ya de Consejo 
Regional no es nada personal contra nadie gracias Consejero de Sechura.  
 
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias consejo de Sullana, tiene el uso de la palabra Consejero de Paita.  
 
Consejero de Paita José Enrique Díaz Dioses manifiesta  
Con anuencia del pleno permítame simplemente leer un párrafo de la Rae abstención de voto es la decisión voluntaria de un 
legislador o legisladora de no manifestarse ni a favor ni en contra de un determinado asunto eso era gracias Consejero Delegado.  
 
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias Consejero de Paita, tiene el uso de la palabra señor secretario del Consejo Regional.   
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta  
Gracias Consejero Delegado encargado, solo para dejar en claro para que ustedes también conozcan lo mismo que dice el 

reglamento ustedes tiene el derecho a abstenerse en una votación, pero tienen la obligación de señalar porque me  abstengo y ese 
criterio ya lo tomara en cuenta el ciudadano o ciudadana en el momento en el que algún ciudadano les pida rendir cuenta a 
ustedes porque motivos se abstuvieron de votar, entonces por ese el reglamento y la misma norma dice tiene que justificar y eso 
,queda en acta tiene que quedar la justificación porque en algún momento alguien reclame o pida rendir cuentas sobre eso se 
tendrá que remitir el acta y en el acta se tendrá que decir la justificación del porque el voto en abstención, nada más gracias.  
 
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor secretario, bien alguna otra participación caso contrario señor secretario tendrían que justificar su votación.   
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta  
Gracias Consejero Delegado encargado, entonces en ese mismo orden la Consejera de Morropón.  
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Consejera de Morropón Karina de las Mercedes Morales Andrade manifiesta  
Gracias señor secretario, Consejero Delegado en la misma línea que inicialmente se votó la abstención anterior a la espera de la 
respuesta que se considere la parte de la documentación que hemos presentado gracias.  

 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta  
Consejero de Paita.  

 
Consejero de Paita José Enrique Díaz Dioses manifiesta 
No se ha considerado todavía la respuesta a la documentación y consideramos no entro del lugar.  
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta  
Consejero de Piura Roberth Sánchez.  
 
Consejero de Piura Roberth Sánchez Córdova manifiesta  
Igual seguimos esperando la respuesta y no me convence que la respuesta tiene que ser en una sesión extraordinaria cuando 
tranquilamente pudo haberse tocado el día de hoy el pedido que se ha hecho gracias.  
 
Consejero de Piura Pedro Enrique Alama Farfán manifiesta   
En la misma línea de mis compañeros y creo que ya es una grabación de todas las sesiones lo mismo, lo mismo piden que quieren 
aclarar, quieren lo mejor para sus provincias, para la Región pero sin embargo siguen con la misma propuesta o sea llaman a la 
población invocan, quieren buscar y no saben ni como buscar la confusión en el reglamento pero en fin, la inclinación que habla el 
Conseejro Sosa de que no existe, pero el la quiere buscar pero en fin esa es mi razón la respuesta de los dos documentos que ya 
se presentaron creo que como dice el Consejero de Piura Roberth, si buscan la celeridad de que esto se resuelva  debió ser hoy 
hemos venido preparados para recibir el día de hoy la respuesta porque el equipo técnico creo tiene el tiempo suficiente ahorita 
porque todos estamos libres pero en fin ya estamos a la espera de la respuesta más bien para tomar las decisiones que tanto 
hablan que las necesitamos.  
 
Consejero de Sullana Manuel Alberto Vargas Machuca Vílchez manifiesta 
Gracias señor secretario, si, esperar la respuesta de lo que se ha presentado para poder llegar a un consenso y como dicen ya 
debemos estar cansados por ahí se nombro que es la cuarta, quinta reunión que tenemos y llegar a un consenso esa es nuestra 
posición y espero la respuesta gracias.  

 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta 
Solamente con su venia Consejero Delegado Encargado, ente lo señalado por el Consejero de Piura Pedro Alama, en cuanto a los 
plazos el equipo también ya tenía listo la respuesta con el primer documento ingresado por ustedes 5 Consejeros Regionales con 
fecha 7 de Enero de 2025 pero ustedes mismos saben que han presentado un documento con fecha 13 o 14 de enero de 2025 y 
también eso hay que unificar expediente los que conocen de derecho saben que se tiene que hacer un solo expediente 
administrativo, no podemos traer un documento y la otra sesión traer otro documento cuando es el mismo pedido los mismos 
argumentos eso pido que se entienda gracias.   
 
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor secretario, bien si hubiese alguna otra participación por parte de los Consejeros tiene el uso de la palabra Consejero 
de Huancabamba.  
 
Consejero de Huancabamba Wilmer Bocanegra Berna manifiesta  
Muchas gracias primero dar mu saludo fraternos a cada uno de los Consejeros Regionales, al secretario del Consejo Regional y a 
todos los presentes muy buenos días , voy a ir puntualmente al punto que me voy a referir yo considero que en esta ocasión pido a 
este pleno del Consejo tener a bien cederme el permiso unos minutos para poder retirarme de este sesión ya que tengo una 
invitación para poder participar de una ceremonia protocolar lo que corresponde a la firma del convenio por parte del Gobierno 
Regional con el convenio de la  asociación de planta de oxígeno de Huancabamba ya que tenemos ahí en la sala me acaban de 
conformar están los hermanos Huancabambinos que forman parte de esta asociación y están a la espera ya para poder dar inicio a 
esta ceremonia protocolar, entonces pido que me cedan el permiso y tan luego termine la ceremonia incorporarme de nuevo a esta 
sesión muchas gracias.  
 
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias Consejero de Huancabamba, bien el Consejero de Huancabamba solicita la autorización para ir a la sala vip del Gire a una 
ceremonia que es cuestión de minutos en ese caso sometemos a consideración del pleno del Consejo Regional tiene el uso de la 
palabra señor secretario. 
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta 

Bien los Consejeros Regionales que estén a favor de lo solicitado por el Consejero de Huancabamba sírvanse votar levantando la 
mano, en contra ninguno bien ha sido aprobado.   
 
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor secretario, señores Consejero cuestión de orden, señor secretario estábamos en la presentación justamente ya hubo 
votación en ese sentido seguimos sin consenso y en ese caso seguramente como dicen los Consejeros están esperando la 
respuesta yo en mi caso yo sí solicitaría señor secretario tomar ese caso a la brevedad posible para buscar una solución a este 
tema, quizás en una próxima sesión extraordinaria tratar en lo posible de ver esa situación, bien como siguiente punto de agenda 
señores Consejeros Regionales tenemos lo que es la Presentación de Propuestas del Cuadro de Comisiones Ordinarias del Consejo 
Regional – Periodo de Sesiones 2025 conforme al artículo 13° numeral 13, y artículo 104° del Reglamento Interno del Consejo 
Regional, aprobado con la Ordenanza 515- 2024, bien solicita el uso de la palabra el Consejero de Piura Víctor Sosa.   
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Consejero de Piura Víctor Bernardo Sosa Gonzales manifiesta  
Gracias Consejero Delegado Encargado, por su intermedio si entendemos, pero lo que pasa es que de aquí vienen votación para las 
comisiones y va a faltar un Consejero para que tenga de conocimiento de las comisiones ordinarias, entonces sería importante ver 

el siguiente punto, bueno queda a consideración del pleno, porque en las comisiones debe de haber votación y se tiene que tener 
la presencia de todos los Consejeros ya que se ha iniciado la sesión con todos.  
 
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias Consejero de Piura Víctor Sosa, sí justamente era algo que me estaba solicitando el Consejero de Huancabamba porque es 
un evento en la cual hay que considerar que él tiene su representatividad de su provincia y el Consejero me había solicitado 
inclusive realizar un cuarto intermedio porque según él me indico que es cuestión de minutos y retorna nuevamente a la sesión, 
entonces no creo que la ceremonia haya empezado ya solamente iba a ser acto de presencia y retornaba, me había en un inicio 
solicitado un cuarto intermedio, pero viendo la situación bueno intente continuar la sesión, pero por si consideración a nuestro 
compañero podemos hacer un cuarto intermedio, tiene el uso de la palabra  Consejero  de Piura Víctor Sosa.  
 
Consejero de Piura Víctor Bernardo Sosa Gonzales manifiesta  
En ese sentido señor Consejero Delegado Encargado solicito un cuarto intermedio.  
 
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias Consejero de Piura Víctor Sosa, bien señor secretario sometemos a consideración del pleno del Consejo Regional el cuarto 
Intermedio solicitado por el Consejero de Piura Víctor Sosa.  
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta 
Bien los Consejeros Regionales que estén a favor de lo solicitado por el Consejero de Piura Víctor Sosa un cuarto intermedio siendo 
las 10.25 a.m. sírvanse votar levantando la mano, en contra ninguno bien ha sido aprobado el cuarto intermedio gracias.  
 
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Bien Consejeros Regionales siendo las 11.08 a.m. retomamos la presente Sesión Ordinaria N° 01 – 2025 después del cuarto 
intermedio solicitado por el Consejero de Piura Víctor Sosa en el punto de agenda siguiente tenemos la presentación de propuestas 
del cuadro de Comisiones Ordinarias del Consejo Regional para el periodo de Sesiones 2025 2025 conforme al artículo 13° numeral 
13, y artículo 104° del Reglamento Interno del Consejo Regional, aprobado con la Ordenanza 515-2025, en ese sentido de acuerdo 
al artículo 13 del reglamento interno el Consejero Delegado del Consejo Regional tiene como atribución proponer al Consejo 

Regional el cuadro de comisiones ordinarias y en base a ello y bajo esa facultad presento ante el pleno del Consejo Regional un 
cuadro de Comisiones y seguramente de ser posible, bueno estanos en un tema democrático si hay que modificar hay propuestas 
que poder consensuar les invito también en su momento para que puedan hacer las propuestas correspondientes paso a dar 
lectura y en ese sentido según el cuadro de comisiones paso a detallar lo siguiente es una propuesta como les digo para la 
Constitución de Normas Asuntos legales y Descentralización como Presidente al Consejero Pedro Alama Farfán y como miembros a 
la Consejera de Sullana y al Consejero de Talara.  
En la comisión de Desarrollo Social la propuesta para el Consejero de Talara, el Consejero de Ayabaca y el Consejero de Paita.  
Comisión de Planeamiento Presupuesto Tributación y Acondicionamiento Territorial la propuesta del consejero de Vitor Sosa 
Gonzales, Consejero de Sechura, y el Consejero de Sullana.  
Comisión de Recursos Naturales y Gestión del Medio Ambiente la propuesta para el Consejero de Paita, Consejero de Talara y el 
Consejero Pedro Alama Farfán.  
Comisión de Promoción de Inversiones en los Sectores de Agricultura, Producción, Minería, Pesquería e Hidrocarburos se propone al 
Consejero de Sechura, al Consejero de Piura vitos Sosa y el Consejero de Piura Roberht Sánchez Córdova.  
Comisión de Fiscalización Consejera de Sullana, Consejero de Talara, Concejera de Morropón.     
Comisión de Seguridad y Defensa Nacional, se propone a la Consejera de Morropón, Consejero de Piura Víctor Sosa y el Consejero 
de Huancabamba. 
Comisión de Mancomunidad Regional la propuesta es Consejero de Sechura, en este caso como vaya la elección del Presidente del 
Consejo, seguramente surgirá alguna modificación porque según el reglamento interno la preside el Consejero Delegado, en este 
caso he considerado a mi persona justamente por ese tema, pero también como miembros de la comisión al Consejero de Piura 
Roberht Sánchez y Consejero de Piura Pedro Alama Farfán.  
Comisión de Infraestructura se propone al Consejero de Ayabaca, al Consejero de Sechura, y al Consejero de Sullana.  
Comisión de Salud, se propone al Consejero de Sullana, al Consejero de Huancabamba y la Consejera de Sullana.  
Comisión de Educación y Desarrollo Humano se propone al Consejero de Huancabamba, al Consejero de Ayabaca y el Consejero de 
Piura Roberht Sánchez Córdova.  
Ese cuadro es una propuesta en mi calidad de Consejero Delegado Encargado, de estas comisiones ordinarias del Consejo Regional 
para el periodo 2025, si hubiese alguna participación o en todo caso propuestas también por parte de los Consejeros Regionales, 
entramos en el tema de debate por favor sírvanse hacerlo conocer, tiene el uso de la palabra Consejero de Piura Pedro Alama.  
 
Consejero de Piura Pedro Enrique Alama Farfán manifiesta  

Solamente como comentario, nada más se supone que cuando se cambió el Reglamento se crearon 11 Comisiones Ordinarias 
justamente para que cada Consejero presida una y me parece un poco no sé qué palabra utilizar de que no figure el Consejero de 
Piura Roberht Sánchez en ninguna presidencia, no sé cómo tomar ese acto de la propuesta o sea no sé y también prácticamente su 
tú analizas la propuesta y la reduces a las 8 comisiones que creo  que hubieron anteriormente, son las mismas prácticamente del 
año pasado en las presidencias mayormente, en lo que s presupuesto o sea se han jugado simplemente entre ustedes las 
presidencias y está bien yo por mí no se preocupen porque yo ando en otros temas, pero vuelvo a decirles les deseo éxitos más 
bien en su gestión.  
 
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Tiene el uso de la palabra Consejero de Paita.  
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Consejero de Paita José Enrique Díaz Dioses manifiesta  
A manera de comentario, por eso nosotros sustentamos nuestra postura de equilibrio de  poderes  se nota claramente las 
situaciones en su propuestas señor Consejero de Sechura el mismo reglamento dice que no puedes pertenecer a más de 3 
comisiones sin embargo aquí se identifica al Consejero de Talara en cuatro Comisiones, se identifica que no se le da presidencia al 

Consejero de Piura Roberht Sánchez, entonces esto consideramos exceso o acaparamiento de poder eso es justamente lo que se 
busca con esta propuesta si bien es cierto se está trayendo a debate pero desde la intención puede presumirse ello señor 
Consejero de Sechura y además también que se debe de buscar los afines en cierto modo de los consejeros para asumir las 
presidencias se debe de buscar los afines el Consejero Pedro Enrique Alama Farfán licenciado en administración en asuntos legales 
es la acotación a manera de comentario para el pleno y que quede en acta.  
 
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Tiene el uso de la palabra Consejero de Talara.   
 
Consejero de Talara Carlos Andrés Castillo Ipanaqué manifiesta  
Gracias Consejero Delegado Encargado, como estamos ya en un tema de debate en un tema ya propiamente de este punto 
especifico veo que hay presidencias, bueno efectivamente el Consejero de Piura Roberth Sánchez no tiene ninguna presidencia yo 
no estoy de presidente en varias comisiones no es acaparamiento como lo dice el Consejero de Paita pero en cuestión como 
siempre en el dialogo y en cuestión de poder nosotros a tener un consenso, la presidencia de Desarrollo Social a manera de debate 
a manera de poder consensuar que la asumo el Consejero de Piura Roberht Sánchez  y yo declinaría de la presidencia de Desarrollo 
Social, en ese caso y ahí sería que yo no tendría ninguna Comisión y por mí no hay problema yo no puedo  tener ninguna comisión 
no hay ningún problema la asumiría el Consejero de Piura Roberht Sánchez por otra parte si el Consejero de Paita quiere estar en 
las comisiones que yo estoy no hay ningún problema que él pueda entrar a las comisiones a la cual pertenezco bueno a la cual me 
han propuesto porque todavía no se ha aprobado, por otra parte señor secretario con respecto por su intermedio señor Consejero 
Delegado encargado solamente se está aprobando el grupo todavía no podemos poner cargos de presidente secretario y vocal  o 
ya se podría poner ya todo de uno solo, en todo caso propongo que el Consejero de Piura Roberht Sánchez vaya a la presidencia de 
Desarrollo Social y yo declinaría a la presidencia de la misma y no presidiría ninguna este año 2025 gracias Consejero Delegado 
Encargado.   
 
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias Consejero de Talara, a ver lo que se está presentando es una propuesta justamente al inicio les dije y eso de que solo 
podemos estar en tres comisiones antes eran menos comisiones en este sentido a no ser que me equivoque, en ese caso 
seguramente se ha pasado pero bueno yo particularmente si quiere de igual manera si quieren tomar las comisiones a la cual 

participo igual no hay ningún inconveniente seguramente se me ha pasado pero ya con la venia del Consejero de Talara se pueden 
hacer algunas modificaciones  y es lo que dije en un principio en aras de que todos tengan participación, tiene el uso de la palabra 
Consejero de Paita.  
 
Consejero de Paita José Enrique Díaz Dioses manifiesta  
Gracias, solo por alusión nadie quiere pertenecer a sus comisiones no he dicho eso que quedé claro simplemente que se rijan al 
reglamento que manifiesta que no presiden sino integrar más de tres comisiones eso es lo que manifesté y esta constancia en acta 
gracias Consejero Delegado Encargado.  
 
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Bien si hubiese alguna otra participación de parte de los Consejeros Regionales, tiene el uso de la palabra Consejero de Piura Pedro 
Alama.  
 
Consejero de Piura Pedro Enrique Alama Farfán manifiesta  
Bueno creo que hasta donde sé a medida de comentario, bueno no está acá presente mi amigo el Consejero de Ayabaca porque 
nates de hacer el comentario vaya después sentirse ofendido porque yo quiero ser un poco, creo que a medida de comentario ojo 
no vayas a pensar que quiere que me pongan en la comisión como ya te vuelvo a decir ahorita yo estoy y lo que más me falta es 
tiempo para mis cosas en todo caso como el Consejero de Piura Sosa la vez pasada converse con él y me dice que ya le falta un 
año para ser Ingeniero Civil, sí me dice que ya le falta un año para ser ingeniero civil. 
 
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
A ver sí estanos en el uso de la palabra del Consejero de Piura Pedro Alama porque justamente bueno quería hacer una precisión 
con respecto al Consejero de Ayabaca es que solicito.  
 
Consejero de Piura Pedro Enrique Alama Farfán manifiesta  
No, me refiero a él, sino que lo veo aquí presidiendo una comisión sino me equivoco de infraestructura o he leído mal, sí comisión 
de infraestructura y hasta donde sé el Consejero de Ayabaca creo que encaja en Desarrollo Social o hay una comisión de educación 
por su perfil que tiene de educador, él es director de un colegio no sé si estas tomando en cuenta el perfil más o menos de cada 
Consejero, por eso quería preguntarle a mi amigo el Consejero de Ayabaca si conoce de obras porque lo están poniendo como 

presidente, por eso lo quería hacer a manera de comentario como a veces dice mi amigo el Consejero de Ayabaca que uno lo trata 
de ofender por eso quería que esté presente acá para que no se sienta ofendido a la hora de responderme como usted mismo lo 
acaba de decir es un tema de debate acá. Lo hago a manera de una crítica constructiva, para poder ordenar y que esto funcione se 
trata de que las Comisiones funcionen y así mismo, usted mismo lo veo en la comisión hasta donde se usted es ingeniero industrial 
creo en el tema de obras creo que hay que tener un poquito más con el perfil de cada uno de los que tamos acá para armar estas 
comisiones yo por ejemplo ,e ponen en una comisión  de normas cuando yo no sé ni pepas de derecho, más en ese aspecto sabe el 
Consejero Sosa en derecho ya lo hemos visto ahorita ya lo hemos comprobado ahorita en este hemiciclo que el inclina mucho 
legalmente los artículos creo que hay que tomar en cuenta eso.  
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Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Si antes de continuar con la sesión evitemos ese tipo de quizás de temas de referirse así indirectamente a los Consejeros porque 
luego van a querer participar y vamos a entrar en un tema de confrontación, tiene el uso de la palabra Consejero de Piura Víctor 
Sosa.  

 
Consejero de Piura Víctor Bernardo Sosa Gonzales manifiesta  
Por su intermedio señor Consejero Delegado Encargado, la verdad que a mí me causa risa a veces escuchar cosas, en realidad para 
aclararle al Consejero es cierto yo estoy estudiando Civil y ya estoy por terminar mi carrera ese es correcto, en el tema de derecho 
yo creo que particularmente acá no debe verse el tema de si tiene afinidad o no tiene afinidad de repente en un porcentaje debería 
de tenerse cierta claridad pero para todos los Consejeros aquí hay un equipo de apoyo técnico que pueda apoyarse, más allá de 
eso creo que debemos de respetarnos entre nosotros para evitarnos esto, hay que ir a debatir sobre las comisiones seamos claros, 
estamos de acuerdo o que propuestas tenemos, basado en eso vayamos a proponer ponernos de acuerdo hay que proponer que 
propuestas tenemos y evitemos ese enfrentamiento porque no estaos para eso estamos somos un colegiado que debe de tener 
otra altura para debatir muchas gracias Consejero Delegado Encargado.  
 
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Tiene el uso de la palabra Consejero de Ayabaca.  
 
Consejero de Ayabaca Milker Castro Flores manifiesta  
Gracias Consejero Delegado Encargado, bien siempre soy bueno como lo quieran ver pero agradezco la observación que hace el 
Consejero de Piura Pedro Alama basándose en ello y siempre lo he dicho creo que todos los 11 estamos en la capacidad de presidir 
una comisión que de repente no es nuestra rama es cierto, pero pueden decir de repente no vas aprender y vayas a cometer 
errores creo que no, porque tenemos un equipo de apoyo, tenemos ingenieros, tenemos abogados, tenemos secretario aquí que 
nos van a orientar tampoco somos recontra ignorantes para no saber leer y comprender lo que nos van hacer llegar, me siento en 
la capacidad de asumir eso y siempre cuando me he propuesto retos lo he hecho lo trato y que me salga bien, agradezco lo que le 
señor Consejero Pedro acaba de mencionar es verdad veo que vamos por buen camino porque de alguna u otra manera es bueno 
cambiar los pensamientos o las expresiones, hacer una discusión educada con respeto uno al otro y hago hincapié en lo que el 
señor Consejero Pedro lo manifiesto, siempre respetándonos entre Consejeros compañeros más que todo y lo escuche del 
Consejero de Piura Roberht la vez pasada ya para el año 2026 el 31 de diciembre nos diéramos el adiós otros volverán de repente 
mañana más tarde, pero lo más importante es sigamos siendo seres humanos que nos respetemos y saludémonos donde 
encontramos, la policía es así, hoy discutimos mañana estamos dándonos besos, abrazos volvemos a discutir y nos volvemos  a 
encontrar en el camino, lo vuelvo a decir me siento en la capacidad, tenemos equipo de apoyo que no es mi rama es verdad creo 

que muchos hemos presidido comisiones sin ser nuestras ramas, pero lo han hecho bien porque no yo puede hacer la excepción 
gracias.  
 
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Si hubiese alguna otra participación, han logrado verificar alguien con la salvedad del Consejero de Talara hay alguien más que esta 
en cuatro comisiones, tiene el uso de la palabra Consejera de Morropón.  
 
Consejera de Morropón Karina de las Mercedes Morales Andrade manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, yo solamente quería hacer una alusión al tema de las comisiones igual me quedo con el sinsabor yo 
imagine por un instante, en aras de que se genere un consenso siempre se habla del dialogo del pueblo y todas aquellas cosas tan 
poéticas que solemos decir para poder justificar unas acciones que son válidas también porque como dice el Consejero de Ayabaca 
así es la política y todos los que asumimos un cargo político de elección popular sabemos que es así hay cosas que son 
innegociables y hay cosas que son ajustables y hay cosas que son acomodades, yo personalmente si es que en algún momento 
acepto veo como esta yo no quiero estar en la Comisión de Fiscalización de ninguna forma Consejero creo que el año pasado 
también lo solicite se me negó porque era una propuesta y etc., etc., lo vuelvo a reiterar este año ya que ustedes están tratando de 
ajustar algunas cosas puedo estar en cualquier otra comisión de pronto pero no quisiera estar en esta comisión, no estoy de 
acuerdo con la propuesta no me parece yo imagine que en algún momento eso se podría construir en conjunto con los 11, pensé 
que podría ser valido eso, y que eso sirviera como un preámbulo para que vayamos poniéndonos de acuerdo en algunas otras 
cosas que son más difíciles que son para poder consensuar, pero veo que no es así, les agradezco mucho pero yo quiero dejar 
sentado mi derecho a participar y también mi derecho a expresar donde yo no me siento cómoda y honestamente no lo estoy 
gracias.  
 
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Si hubiese alguna otra participación por parte de los Consejeros, bueno particularmente la propuesta que presento, pero si tendría 
que ver en el Caso del Consejero de Talara que está en cuatro comisiones para ver la forma de que solamente se quede en tres 
comisiones, tiene el uso de la palabra Consejero de Piura Pedro Alama.    
 
Consejero de Piura Pedro Enrique Alama Farfán manifiesta  
Bueno viendo la voluntad que el Consejero de Talara, bueno yo podría ceder mi presidencia al Consejero de Piura Roberht Sánchez 

y ya que el Consejero de Talara está dispuesto a ceder su presidencia yo no sé si él permite que la Consejera de Morropón sea la 
presidente de la comisión de Desarrollo Social ya que ella es educadora tiene experiencia. 
  
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
A ver Consejeros cuestión de orden, sí pero también a veces tenemos actitudes Consejera de Sullana.    
 
Consejero de Piura Pedro Enrique Alama Farfán manifiesta  
Bueno no sé si es posible estanos aquí debatiendo si lo permite la señor Consejero de Sullana o el Consejero posibilidad bienvenido 
si no, no tendría ningún problema finalmente el Consejero Encargado es usted, si aquí hay 11 Consejeros no se si es un caso 
corriente si se permite a voto lo ponemos aquí en la palestra en un hemiciclo de la cual tenemos 11 Consejeros si es posible si, 
sino, no es una propuesta simplemente ya que dio la iniciativa el Consejero de Talara y nuestro Consejero de Piura Roberht Sánchez 
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goza de una presidencia de 11 que el mismo elaboro un reglamento para que todos gocemos de una presidencia y yo cedo mi 
presidencia para que todos tengamos derecho simplemente yo no necesito una presidencia en este momento la cedo gracias.  
 
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta  

Tiene el uso de la palabra Consejero de Piura Víctor Sosa.  
 
Consejero de Piura Víctor Bernardo Sosa Gonzales manifiesta  
De ser así el Consejero de Piura Roberth Sánchez, tendría cuatro comisiones porque está en tres comisiones, está en la Comisión 
de Educación está en la comisión de Mancomunidad, tendría cuatro comisiones.  
 
 
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
No entonces si tiene tres comisiones el Consejero en aras de no mover todo el cuadro solamente un Consejero que este en dos 
para que pase a la comisión de, bueno la propuesta yo la mantengo solamente quiero modificar el tema del Consejero de Talara 
que esta en cuatro comisiones, tiene el uso de la palabra Consejero de Paita. 
 
Consejero de Paita José Enrique Díaz Dioses manifiesta  
Para aclarar que usted tiene dos presidencias y el espíritu del cambio de reglamento justamente en este apartado de comisiones 
era que cada Consejero tuviera una presidencia en lo particular no estoy en contra que el Consejero de Talara tenga presidencia no 
he dicho eso yo he dicho que el reglamento en su artículo 5 manifiesta las comisiones están conformadas por tres Consejeros 
quienes elegirán a un presidente, secretario, y vocal incluso deja la libertad para que los tres formen esos cargos, en las formación 
de las comisiones se procurara aplicar los principios de pluralidad, proporcionalidad, especialidad de la materia, la distribución de 
los Consejeros en las mismas se relaciona de manera tal que ningún Consejero pertenezca a más de tres Comisiones Ordinarias  
era eso en base a lo que yo había manifestado en todo caso aquí el espíritu de la norma se hizo para que cada consejero asuma 
una presidencia y en el amparo del reglamento en el artículo 05 es que nos impide pertenecer a más de tres comisiones como 
integrantes esa es la acotación dado que usted es quien tiene dos presidencias  la de la mancomunidad y de la Comisión de 
Promoción de Inversiones gracias.  
 
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias Consejero de Paita, hice una precisión justamente en el tema de la mancomunidad porque mi terma del cargo normalmente 
es encargado o sea ahorita como Delegado Encargado luego seguramente que haya consenso del nuevo Consejero Delegado, 
quien tiene que asumir como presidente es el Delegado presidente del Consejo, hice esa precisión al momento de poder presentar 

la propuesta del cuadro de Comisiones en aras de no generar todo un tema acá, bueno la propuesta sigue tal como la presente con 
la salvedad del Consejero de Talara que está en cuatro comisiones que tendría que ceder una comisión a un Consejero que tenga 
dos , en todos los casos se analizado que tenga tres no sé si se me ha pasado algo en ese sentido pero tendríamos que hacer ese 
análisis antes de poder someter a consideración señor secretario a ver si me apoya tiene el uso de la palabra.  
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta  
Gracias primero ver el tema por eso ahí les he pedido que se ha alcanzado una copia del reglamento interno vigente porque tienen 
que conocer las funciones de cada una de las comisiones ahora se han modificado el 011 se han quitado funciones de algunas para 
crear las otras porque cuando el Consejero pedro Alama señalaba el caso de Comisión de Desarrollo Social ya no tiene nada que 
ver con educación, ahora hay una comisión de educación, la Comisión de Desarrollo Social ahora tiene unas funciones ahora hay 
una comisión de educación con sus funciones especificas para el sector de educación hay una comisión de salud con funciones 
especificas del sector salud que antes las tenia Desarrollo Social, ahora una comisión de Promoción de Inversiones en los sectores 
Hidrocarburos, Pesquera a la cual se les retiro las funciones de infraestructura porque ya hay una comisión creada de 
Infraestructura  esa es una primera aclaración. Luego en el otro tema cuando el reglamento señala de hasta tres y ese tema lo 
vimos en la comisión con el Consejero de Piura Roberth Sánchez y eso era un tema de los matemáticos no se si todos podrán estar 
en tres o alguno tendrá que tener cuatro porque antes eran 8 ahora son 11 a ver matemáticos que están presentes acá en la 
sesión tendrán que ayudarnois a  definir eso si es que todos estar cuadrar eso o no cuadra porque si no cuadra los números ni 
modo aunque señale eso, luego en el tema del Consejero Delegado Encargado ya lo dijo el Consejero de Sechura esa es una 
propuesta ´porque el ahorita esta encargado de la Consejería delegada, si luego hubiera una propuesta donde se le encarga a otro 
Consejero Regional ese Consejero tendría que asumir la presidencia de la Comisión de Mancomunidad  y el Consejero de Sechura 
ya tendría que dejar eso, entonces eso por ahora. 
 
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor secretario, tiene el uso de la palabra Consejero de Piura Pedro Alama.   

 
Consejero de Piura Pedro Enrique Alama Farfán manifiesta  
Tengo claro eso estoy leyendo ca que hay una comisión de Educación eso lo tengo claro sino en aras de lo que yo vi del Consejero 
de Talara cedía la presidencia, solo hice una propuesta que por lo mismo estoy escuchando por segunda vez que el Consejero de 
Sechura no lo ha tomado en cuenta de que la Consejera de Morropón sea la presidente de la comisión de Desarrollo Social 

simplemente le hice una propuesta nada más , pero por lo visto no esta tomando en cuenta mi comentario nada más, no es otra 
cosa yo entiendo perfectamente yo he leído que hay una comisión de Educación y Desarrollo Humano si lo he leído sino como 
estamos en debate simplemente hice una propuesta del comentario que hice el Consejero de Talara nada más pero ya vi que no 
esta tomando en cuenta mi comentario nada más.  
 
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Sí, se esta tomando en cuenta todos los comentarios Consejero y por eso es que la propuesta ya una vez que se ha subsanado la 
observación del Consejero que tiene cuatro comisiones se somete en el pleno se vera si se aprueba o no sino se modificqa no hay 
ningún problema  yo hago la propuesta de modificación porque el Consejero de Talara tiene cuatro comisiones y el reglamento nos 
indica que podemos tener máximo tres comisiones, que la Consejera de Morropón pase a integrar a la Comisión de Recursos 
Naturales para poder retirar al Consejero de Talara, estoy modificando mi propuesta que realice, ahí quedaría la Consejera de 
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Morropón en la Comisión de Recursos Naturales y Medio Ambiente , en el caso del Consejero Pedro Alama por ejemplo que indicó 
que no podía, yo sigo manteniendo mi posición a no ser que nuevamente indique que no puede en la Comisión de Normas pasaría 
a presidir la Comisión el Consejero Roberth Sánchez ya, retiramos al Consejero Pedro Alama y Consideramos en la Comisión de 
Constitución al Consejero Roberth Sánchez, bueno entonces quedaría de la siguiente manera voy a dar lectura nuevamente a las 

comisiones.  
Constitución de Normas Asuntos legales y Descentralización como Presidente al Consejero Roberth Sánchez Córdova y como 
miembros a la Consejera de Sullana y al Consejero de Talara.  
En la comisión de Desarrollo Social la propuesta para el Consejero de Talara, el Consejero de Ayabaca y el Consejero de Paita  
Comisión de Planeamiento Presupuesto Tributación y Acondicionamiento Territorial la propuesta del consejero de Vitor Sosa 
Gonzales, Consejero de Sechura, y el Consejero de Sullana.  
Comisión de Recursos Naturales y Gestión del Medio Ambiente la propuesta para el Consejero de Paita, Consejera de Morropón y el 
Consejero Pedro Alama Farfán.  
Comisión de Promoción de Inversiones en los Sectores de Agricultura, Producción, Minería, Pesquería e Hidrocarburos se propone al 
Consejero de Sechura, al Consejero de Piura Víctor Sosa y el Consejero de Piura Roberth Sánchez Córdova.  
Comisión de Fiscalización Consejera de Sullana, Consejero de Talara, Consejera de Morropón.     
Comisión de Seguridad y Defensa Nacional, se propone a la Consejera de Morropón, Consejero de Piura Víctor Sosa y el Consejero 
de Huancabamba. 
Comisión de Mancomunidad Regional la propuesta es Consejero de Sechura, el Consejero de Piura Roberht Sánchez y Consejero de 
Piura Pedro Alama Farfán.  
Comisión de Infraestructura se propone al Consejero de Ayabaca, al Consejero de Sechura, y al Consejero de Sullana.  
Comisión de Salud, se propone al Consejero de Sullana, al Consejero de Huancabamba y la Consejera de Sullana.  
Comisión de Educación y Desarrollo Humano se propone al Consejero de Huancabamba, al Consejero de Ayabaca y el Consejero de 
Piura Pedro Alama Farfán.   
Eso sería ya la propuesta en concreto la propuesta final, tiene el uso de la palabra Consejero de Talara.  
 
Consejero de Talara Carlos Andrés Castillo Ipanaque manifiesta  
Vuelvo a repetir la Comisión de Desarrollo Social tendría que ver si todavía no hubiera presidencia ahorita no se va a elegir 
presidente, ni secretario ni vocal, porque ya se está eligiendo presidente, secretario y vocal, pero yo declino de la presidencia de 
Desarrollo Social, no sé si me lo permite Consejero Delegado Encargado para que entre otro Consejero Regional en esta comisión. 
  
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
A ver Consejero de Talara, bueno esta declinando de la presidencia más que todo en ese caso voy a proponer a que suba el 

Consejero de Ayabaca porque si no vamos a tener que modificar nuevamente solamente cambio de presidente al Consejero de 
Ayabaca y queda de miembro el Consejero de Talara.  
 
Consejero de Talara Carlos Andrés Castillo Ipanaque manifiesta  
Lo importante es que yo no quiero presidir ninguna comisión está bien eso.  
 
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Bien, entonces con esa propuesta y con esa observación, bueno en ese sentido lo que pasa es que le reglamento no impide que 
presida dos o tres en eso no habría ningún problema esta desistiendo de la presidencia más no de la comisión en ese caso tiene el 
uso de la palabra Consejero de Sullana.  
 
Consejero de Sullana Manuel Alberto Vargas Machuca Vílchez manifiesta  
Gracias Consejero de Sechura mire como propuesta y como se está debatiendo acá estamos como cayendo en un embotellamiento 
muy rarito para mí de verdad si veo la flexibilidad del Consejero de Talara y veo la posición del Consejero Pedro Alama y si va a 
ocasionarse doble presidencia no sería más factible algo salomónico que la Consejera de Morropón esta como presidente de la 
Comisión de Seguridad y Defensa Nacional que se cambie con el Consejero de Talara y todos quedan con una presidencia eso 
sugiero y voy a poner mi posición yo estoy de verdad todos sabemos aquí que sed necesitan dos formar para pasar un dictamen en 
eso no nos hagamos los ciegos, entonces yo la verdad no tengo mucho que refutar en esta propuesta pero aquí si lo más 
salomónico porque ya se va a dar dos presidencias con el Consejero de Ayabaca que cambie el Consejero de Talara esta siendo 
flexible y da la coincidencia para que se haga algo más armónico que el Consejero de Talara pase acá y la Consejera de Morropón 
pase acá eso es lo que yo creo lo más salomónico, pero al mejor parecer ya vean ustedes el resto de verdad si coincido con 
muchas aceptaciones en estas cositas gracias Consejero.  
 
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Tiene el uso de la palabra Consejero de Piura Víctor Sosa.  
 
Consejero de Piura Víctor Bernardo Sosa Gonzales manifiesta  
Sí, en virtud de lo que menciona el Consejero de Sullana esta bien, entonces la Consejera de Morropón pasaría a tener dos 
presidencias, entonces de salir de ahí la Consejera de Morropón entraría quien que consejero tendría dos comisiones para que 

entre ahí en la Comisión de Defensa, ahí se va a ver un tema de enredo yo creo que el Consejero de Talara debe de ser un poco 
más maduro para avanzar con esto en el tema de la Comisión, y si la Consejera de Morropón acepta también ir a desarrollo social a 
quien ponemos en la Comisión de Seguridad y Defensa Nacional.  
 
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Voy a solicitar a los Consejeros Regionales por favor evitar algún tipo de adjetivos evitemos este tipo de confrontaciones, mire yo 
reitero mi propuesta en aras de no dilatar más tiempo y generar todo un desorden que habría que mover Consejero de Talara 
solicito por favor reconsiderar la propuesta de que usted continúen el al Comisión de Desarrollo Social como presidente, tiene el 
uso de la palabra Consejero de Sullana.  
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Consejero de Sullana Manuel Alberto Vargas Machuca Vílchez manifiesta 
Mire Consejero de Sechura, no quería llegar a este punto veo que usted quiere usted quiere imponer esto porque el Consejero de 
Talara no tiene 14, 15 ni 13 años para que usted le diga reconsidere el voluntariamente y no necesariamente lo dijo se lo doy a tal 
Consejero simplemente declino,  puede ser cualquiera de nosotros, pero tampoco usted venga y le diga Consejero de Talara que al 

parecer no es un niño le diga le pido que reconsidere, ahora segundo punto estamos viendo acá algo salomónico y usted como 
encargado esta proponiendo que se vuelva a generar este debate me parece algo no sé sacado de los cabellos, ahora ustedes 
vienen con esto y en una sesión creo yo que coincidimos con el Consejero Víctor Sosa que se hagan unos Consejillos yo estoy 
diciendo que aquí hay muchas aceptaciones si han sido acertados en algunas cosas, pero me incomoda, me indigna y por eso es mi 
posición que a un Consejero usted quiera hacerle reconsiderar su posición cuando él dos veces está siendo algo salomónico y no 
necesariamente que sea la Consejera de Morropón, si no le gusta que sea la Consejera que sea alguien más pero acepte la posición 
de él, entonces de que democracia estamos hablando a quien le van a imponer somos niños gracias.  
 
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
A ver quiero recalcar que el mismo reglamento indica que la propuesta lo hace el Consejero Delegado esta es una propuesta y lo 
único que estoy pretendiendo modificar es el caso como humanos que somos y cometemos errores se me pasó en poner en cuatro 
comisiones al Consejero de Talara y que el reglamento nos indica que solo debemos de tener tres o sea yo no tengo la intención de 
mover todos los cuadros porque sería otra vez nuevamente hacer un análisis de todo tiene el uso de la palabra Consejero de Talara.   
 
Consejero de Talara Carlos Andrés Castillo Ipanaque manifiesta  
Bueno Consejero Delegado Encargado, al asumir la presciencia tenía yo más comisiones o no tendría inconveniente en ello a lo que 
dijo el Consejero de Paita que yo voy a presidir más bueno es la propuesta no hay ningún inconveniente para no generar ningún 
tipo de conflicto gracias.  
 
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Ya lo hemos pasado a otra comisión, le hemos quitado una comisión y lo hemos pasado a, esta quedando solamente en tres 
comisiones tiene el uso de la palabra Consejera de Morropón.  
 
Consejera de Morropón Karina de las Mercedes Morales Andrade manifiesta  
En realidad es bien desagradable tener que estar en un espacio donde poco o nada se escucha a la gente yo hemos siempre 
aperturado el dialogo hemos hecho varias cosas en aras de que la situación se pueda ver mejorada que ustedes o nosotros nos 
pongamos de acuerdo creo que es una situación bastante abusiva bajo mi criterio es bastante abusiva entiendo que el reglamento 
indique que el Consejero Delegado propone y todo aquello pero hay situaciones en la cual para generar consensos en la que ahora 

nos vemos tan polarizado un Consejo, debieron mínimamente por lo menos considerar incluso hasta las recomendaciones no solo 
por presidir una comisión si no también que uno quisiera aportar y estar cómodamente trabajando en un espacio donde se pueda 
generar una comisión del dialogo y todo pero en fin las cosas ya están dadas parece ser que no va a ver marcha atrás así 
estaremos seguro así se trabajara han puesto dos uno precisamente porque ustedes saben que en loas comisiones con dos es 
suficiente pa5r4a los dictámenes jalan todo a los que son cuestiones ordinarias porque finalmente saben que vamos a estar en un 
tira y jala y que bueno que se acomoden así la situación que quede sentado en acta mi malestar que quede así estipulado que no 
se han considerado las propuestas salvo que una u otra cosa que se ha modificado y que bueno este es el Consejo Regional, esta 
es la democracia hay minorías también en los espacios democráticos es un mal momento es un sin sabor que debe quedar como 
un precedente para la conformación de las comisiones por tercer año gracias.  
 
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias Consejera de Morropón, tiene el uso de la palabra Consejero de Paita.  
 
Consejero de Paita José Enrique Díaz Dioses manifiesta  
Es una pena que sea tan difícil aceptar una propuesta de parte de nosotros una mínima propuesta que sea la Consejera de 
Morropón quien asuma la presidencia de Desarrollo Social o sea es tan difícil poder llegar a esa concertación a tal punto que usted 
pueda pedir la reconsideración señor Conseejro de Sechura de haber cedido la presidencia de esta comisión se evidencia una vez 
más lo que nosotros estamos manifestando y que quede en acta se evidencia el acaparamiento de poder gracias.  
 
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
No acepto el termino de acaparamiento de poder porque aquí estamos justamente es una propuesta que se va a llevar a votación 
democráticamente y esto en todo caso lo que sí podría solicitar al pleno un cuarto de intermedio unos 10 minutos para poder hacer 
un análisis de esta propuesta y poder presentar al pleno tiene el uso de la palabra Consejero Víctor Sosa.  
 
Consejero de Piura Víctor Bernardo Sosa Gonzales manifiesta  
Yo creo que se ha discutido tanto en esto perder más tiempo y ya creo que debe de pasar como esta manifestando el Consejero 
Pedro Alama continuemos con la votación. 
  
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta  

Bien de ser así señor secretario, sí ya le di lectura anteriormente a ver voy a repetir señor secretario, el cuadro de comisiones 
ordinarias del Consejo Regional periodo 2025 quedaría de la siguiente manera: 
  
Constitución, Normas Asuntos legales y Descentralización como Presidente al Consejero Roberth Sánchez Córdova y como 
miembros a la Consejera de Sullana y al Consejero de Talara  
Comisión de Desarrollo Social la propuesta para el Consejero de Talara, el Consejero de Ayabaca y el Consejero de Paita  
Comisión de Planeamiento Presupuesto Tributación y Acondicionamiento Territorial la propuesta del consejero de Vitor Sosa 
Gonzales, Consejero de Sechura, y el Consejero de Sullana.  
Comisión de Recursos Naturales y Gestión del Medio Ambiente la propuesta para el Consejero de Paita, Consejera de Morropón y el 
Consejero Pedro Alama Farfán.  
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Comisión de Promoción de Inversiones en los Sectores de Agricultura, Producción, Minería, Pesquería energía e Hidrocarburos se 
propone al Consejero de Sechura, al Consejero de Piura Víctor Sosa y el Consejero de Piura Roberht Sánchez Córdova  
Comisión de Fiscalización Consejera de Sullana, Consejero de Talara, Consejera de Morropón     
Comisión de Seguridad y Defensa Nacional, se propone a la Consejera de Morropón, Consejero de Piura Víctor Sosa y el Consejero 

de Huancabamba 
Comisión de Mancomunidad Regional la propuesta es Consejero de Sechura, el Consejero de Piura Roberht Sánchez y Consejero de 
Piura Pedro Alama Farfán  
Comisión de Infraestructura se propone al Consejero de Ayabaca, al Consejero de Sechura, y al Consejero de Sullana  
Comisión de Salud, se propone al Consejero de Sullana, al Consejero de Huancabamba y la Consejera de Sullana  
Comisión de Educación y Desarrollo Humano se propone al Consejero de Huancabamba, al Consejero de Ayabaca y el Consejero de 
Piura Pedro Alama Farfán   
Bien señor secretario someta a consideración del pleno del Consejo Regional la propuesta presentada para el Cuadro de Comisiones 
Ordinarias del Consejo Regional periodo de sesiones 2025.  
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta  
Consejero de Ayabaca, MilKer Castro Flores, SI; Consejero de Huancabamba Wilmer Bocanegra Berna, SI; Consejera de Morropón 
Karina de las Mercedes Morales Andrade, Me abstengo; Consejero de Paita José Enrique Díaz Dioses, Me Abstengo; Consejero de 
Piura Roberth Sánchez Córdova, Me Abstengo; Consejero de Piura Pedro Enrique Alama Farfán, Me Abstengo; Consejero de Piura 
Víctor Bernardo Sosa Gonzales, SI; Consejero de Sechura Angler Pazo Jacinto, SI; Consejero de Sullana Manuel Alberto Vargas 
Machuca Vílchez, Me Abstengo; Consejera de Sullana Rosa María Feliciana Seminario Arca, SI; doy cuenta de la votación Consejero 
Delegado Encargado es aprobado por Mayoría y se recomienda que cada Consejero sustente su Abstención en el orden de que han 
participado.  
 
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor secretario, por mayoría del pleno del Consejo Regional se aprueba el cuadro de Comisiones ordinarias del Consejo 
Regional 2025 tiene el uso de la palabra Consejera de Morropón para que sustente su abstención.  
 
Consejera de Morropón Karina de las Mercedes Morales Andrade manifiesta  
En principio por el mismo tema de las dos abstenciones anteriores, porque estamos a la respuesta de la información que nosotros 
hemos solicitado.  
Y dos porque considero que esta propuesta es una ´propuesta que rompe cualquier situación democrática de conciliación y 
espacios que podríamos concertar en este Consejo Regional me parece una medida totalmente abusiva disculpe la expresión, pero 

es lo que siento gracias.  
 
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Tiene el uso de la palabra Consejero de Paita para que sustente su Abstención.  
 
Consejero de Paita José Enrique Díaz Dioses manifiesta  
Primero que quede claro que han sido 6 votos que han validado esta propuesta de la, cual Considero fuera de lugar en el ámbito 
democrático consensuados y de lo que se pregona en ese considerando es mi Abstención.  
 
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Tiene el uso de la palabra Consejero de Piura Roberth Sánchez para que sustente su Abstención.  
 
Consejero de Piura Roberth Sánchez Córdova manifiesta  
Bueno por los mismos motivos que me abstuve en las dos primeras votaciones y además porque veo que se esta confundiendo la 
palabra proponer con la palabra imponer, propone no impone.  
 
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Tiene el uso de la palabra Consejero de Piura Pedro Alama para que sustente su Abstención. 
 
Consejero de Piura Pedro Enrique Alama Farfán manifiesta  
Por la misma arbitrariedad con la que se es, pero sin embargo esta o sigue usurpando un cargo que no le pertenece por tal motivo 
hago un llamado a la Abogada Fabiola Campos Presidente de la Junta de Fiscales Superiores que de oficio tiene que tiene que ver 
esta designación indebida del cargo de aceptación en este Consejo Regional de Piura.  
 
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Tiene el uso de la palabra Consejero de Sullana para que sustente su Abstención.  
 
Consejero de Sullana Manuel Alberto Vargas Machuca Vílchez manifiesta  
Voy a pedir un minuto para mi intervención he estado en lugares muy difíciles, muy feos he estado con gente que desconocía, pero 

nunca he estado dentro de tanta hipocresía falta ´poco para que me cambien el apellido alguien y eso no se da  yo soy 
consecuente con lo que digo y lo he dicho hay muchos aciertos en esta propuesta esta bien pero que me hagan reconsiderar a mi 
un voto no estoy de acuerdo yo por esa línea me voy a decidir esa es mi abstención  estoy de acuerdo hay muchos aciertos aquí 
pero que a mí me traten de pedir que reconsidere un voto no tengo no tres ni cuatro años gracias.  
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta  
Doy lectura del Acuerdo con carga a redacción  
Artículo Primero. Aprobar el Cuadro de Comisiones Ordinarias para el Período Anual de Sesiones 2025, del Consejo Regional del 
Gobierno Regional Piura, el cual quedará conformado de la siguiente manera: 
La Comisión de Constitución, Normas, Asuntos Legales y Descentralización, integrada por: 
Presidente: Roberth Sánchez Córdova 
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Secretario: Rosa María Feliciana Seminario Arca 
Vocal: Carlos Andrés Castillo Ipanaqué 
La Comisión de Desarrollo Social, integrada por: 
Presidente: Carlos Andrés Castillo Ipanaqué 

Secretario: Milker Castro Flores 
Vocal: José Enrique Díaz Dioses 
La Comisión de Planeamiento, Presupuesto, Tributación y Acondicionamiento Territorial, integrada por: 
Presidente: Víctor Bernardo Sosa Gonzáles 
Secretario: Angler Pazo Jacinto 
Vocal: Manuel Alberto Vargas Machuca Vílchez 
La Comisión de Recursos Naturales y Gestión del Medio Ambiente, integrada por: 
Presidente: José Enrique Díaz Dioses 
Secretario: Karina de las Mercedes Morales Andrade 
Vocal: Pedro Enrique Alama Farfán 
La Comisión de Promoción de Inversiones en los Sectores de Agricultura, Producción, Minería, Pesquería, Energía e Hidrocarburos, 
integrada por: 
Presidente: Angler Pazo Jacinto 
Secretario: Víctor Bernardo Sosa Gonzáles 
Vocal: Roberth Sánchez Córdova 
La Comisión de Fiscalización, integrada por: 
Presidente: Rosa María Feliciana Seminario Arca 
Secretario: Carlos Andrés Castillo Ipanaqué 
Vocal: Karina de las Mercedes Morales Andrade 
La Comisión de Seguridad y Defensa Nacional, integrada por: 
Presidente: Karina de las Mercedes Morales Andrade 
Secretario: Víctor Bernardo Sosa Gonzáles 
Vocal: Wilmer Bocanegra Berna 
La Comisión de Mancomunidad Regional, integrada por: 
Presidente: Angler Pazo Jacinto 
Secretario: Roberth Sánchez Córdova 
Vocal: Pedro Enrique Alama Farfán 
La Comisión de Infraestructura, integrada por: 

Presidente: Milker Castro Flores 
Secretario: Angler Pazo Jacinto 
Vocal: Manuel Alberto Vargas Machuca Vílchez 
La Comisión de Salud, integrada por: 
Presidente: Manuel Alberto Vargas Machuca Vílchez 
Secretario: Wilmer Bocanegra Berna 
Vocal: Rosa María Feliciana Seminario Arca 
La Comisión de Educación y Desarrollo Humano, integrada por: 
Presidente: Wilmer Bocanegra Berna 
Secretario: Milker Castro Flores 
Vocal: Pedro Enrique Alama Farfán 
Artículo Segundo.- Encargar a la Secretaría del Consejo Regional notifique el presente Acuerdo a la Gobernación Regional, Gerencia 
General Regional, Gerencias Regionales, Gerencias Sub Regionales, Proyectos Especiales, Direcciones Regionales Sectoriales, y 
demás unidades de organización adscritas al Pliego Gobierno Regional Piura, para conocimiento y se brinden las facilidades para el 
cumplimiento de las funciones de las Comisiones conforme al artículo 109° del Reglamento Interno del Consejo Regional. 
Artículo Tercero. Dispensar al presente Acuerdo de Consejo Regional del trámite de lectura y aprobación del Acta. 
 
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Bien de esa manera damos por concluido el presente punto, de agedna 3 de la sesión ordinaria 01-2025, señores Consejeros 
Regionales el siguiente punto de agenda es Proyecto de Acuerdo Regional Ratificar, para el año fiscal 2025, las remuneraciones del 
Gobernador y Vicegobernadora Regional, y dietas de los Consejeros Regionales, en ese sentido señores Consejeros Regionales en 
este punto de agenda tenemos el proyecto de acuerdo de Consejo Regional como bien es sabido por cada uno de ustedes año tras 
año se tiene que aprobar para poder ratificar las dietas de los Consejeros y remuneraciones del Gobernador y Vicegobernador para 
el año fiscal 2025 en ese sentido tiene el uso de la palabra señor secretario del Consejo Regional.  
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta  
Seré didáctico solamente en el tema de las normas porque ya esto ustedes ya lo han ratificado desde el primer año de su gestión 
en cuanto a las dietas y remuneraciones ahora es lo que se propone lo mismo porque las normas en si se mantienen salvo el 
decreto supremo 087-2024 de septiembre 2024 en la cual fijo el ingreso del sector público ratificándolo en 2,600 soles lo mismo 

que venía siendo desde año anteriores tenemos que desde el año 2006  se modificaron las normas en el sentido de que primero 
era que la Ley Orgánica de Gobiernos Regionales señalaba que las dietas de los Consejeros era el 1.5 de la UIT luego el 2006 se 
modifico con el D.S. 038-2006 y desde allí vienen todas las normas que se han emitido como es la ley 28212 que crea el tema de 
las unidades de ingreso del sector público y ahí se señala cuanto es lo que le corresponde al Gobernador Regional que s el 5.5 de la 
Unidad de ingreso del sector publico a los Consejeros Regionales les corresponde hasta el 30% de lo que se le fija al Gobernador 
Regional y eso quiere decir que el 5.5 de 2,600 son 14,300 soles y en consecuencia hasta el 30% de ese monto para las dieras de 
los Consejeros son 4,290 soles por ello se ha venido ratificando desde al año 2007, 08, 09, hasta el año anterior que ustedes lo 
ratificaron en la remuneración del Gobernador, la remuneración del Vice Gobernador y las dietas de los Consejeros Regionales en 
merito a ello es que se propone y el equipo de apoyo a comisiones ha alcanzado un proyecto de acuerdo ustedes tiene su carpeta 
se señalan cada una de estas normas y cada uno de los acuerdos los cuales se han venido ratificando desde el año 2007 hasta la 
año 2024 y se propone ahora  
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Artículo Primero. Ratificar, para el año fiscal 2025, las remuneraciones del Gobernador y Vicegobernadora Regional y dietas de los 
Consejeros y Consejeras Regionales, aprobadas por los Acuerdos de Consejo Regional Nos. 371-2007/GRP-CR; 432- 2008/GRP-CR; 
536-2009/GRP-CR; 607-2010/GRP-CR; 693-2011/GRP-CR; 770-2012/GRP-CR; 1009-2014/GRP-CR; 1123- 2015/GRP-CR; 1224-
2016/GRP-CR; 1328-2017/GRP-CR; 1455-2018/GRP-CR; 1519-2019/GRP-CR; 1639-2020/GRP-CR; 1792-2021; 1889-2022/GRP-CR; 

1985-2023/GRP-CR; y, 2099-2024/GRP-CR; de acuerdo al detalle siguiente: 
● Remuneración mensual del Gobernador Regional del Gobierno Regional Piura, en la cantidad de S/ 14,300.00 (Catorce Mil 
Trescientos con 00/100 Soles). 
● Remuneración mensual de la Vicegobernadora Regional, en la cantidad de S/ 10,000.00 (Diez Mil con 00/100 Soles). 
● Dieta mensual de los Consejeros y Consejeras Regionales del Gobierno Regional Piura, en la cantidad de S/ 4,290.00 (Cuatro Mil 
Doscientos Noventa con 00/100 Soles). 
Articulo Segundo. Encargar a la Gerencia General Regional la implementación del presente Acuerdo de Consejo Regional en 
coordinación con la Gerencia Regional de Planeamiento, Presupuesto, Modernización y Acondicionamiento Territorial. 
Artículo Tercero. Disponer, la publicación del presente Acuerdo de Consejo Regional, en el Diario Oficial El Peruano 
Artículo Cuarto. Dispensar el presente Acuerdo de Consejo Regional del trámite de lectura y aprobación del Acta. 
 
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Bien en ese sentido los Consejeros que desean intervenir en el debate sírvanse hacerlo conocer si no hubiese participación señor 
secretario sometemos a votación nominal el proyecto de Acuerdo de Consejo Regional.  
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta  
Consejero de Ayabaca, MilKer Castro Flores, SI; Consejero de Huancabamba Wilmer Bocanegra Berna, SI; Consejera de Morropón 
Karina de las Mercedes Morales Andrade, Me abstengo; Consejero de Paita José Enrique Díaz Dioses, Me Abstengo; Consejero de 
Piura Roberth Sánchez Córdova, Me Abstengo; Consejero de Piura Pedro Enrique Alama Farfán, Me Abstengo; Consejero de Piura 
Víctor Bernardo Sosa Gonzales, SI; Consejero de Sechura Angler Pazo Jacinto, SI; Consejero de Sullana Manuel Alberto Vargas 
Machuca Vílchez, Me Abstengo; Consejera de Sullana Rosa María Feliciana Seminario Arca, SI; Consejero de Talara Carlos Andrés 
Castillo Ipanaque, SI; doy cuenta de la votación Consejero Delegado Encargado es aprobado por mayoría del pleno del Consejo 
Regional el Acuerdo que se ha dado lectura con 06 votos a favor y 05 abstenciones que tendrían que ser sustentadas otra vez.  
 
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor secretario, por mayoría del pleno del Consejo Regional se aprueba el proyecto de Acuerdo de Consejo Regional, que 
se ha dado lectura anteriormente, bien de esa manera tiene el uso de la palabra Consejera de Morropón para que sustente su 
abstención.  

 
Consejera de Morropón Karina de las Mercedes Morales Andrade manifiesta 
Gracias señor secretario, por la misma argumentación que hemos venido sosteniendo a la espera de la información solicitada por 
nosotros como Consejeros Delegados para el caso de la eleccion en el caso de la continuidad de la presidencia del Consejero 
delegado y la delegación alterna gracias.  
 
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Tiene el uso de la palabra Consejero de Paita para que sustente su Abstención.  
 
Consejero de Paita José Enrique Díaz Dioses manifiesta 
En la misma línea gracias.  
 
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Tiene el uso de la palabra Consejero de Piura Roberth Sánchez para que sustente su Abstención.  
 
Consejero de Piura Roberth Sánchez Córdova manifiesta  
El mismo argumento de la primera y segunda votación. 
  
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Tiene el uso de la palabra Consejero de Piura Pedro Alama para que sustente su Abstención. 
 
Consejero de Piura Pedro Enrique Alama Farfán manifiesta  
En la misma línea.  
 
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Tiene el uso de la palabra Consejero de Sullana para que sustente su Abstención.  
 
Consejero de Sullana Manuel Alberto Vargas Machuca Vílchez manifiesta  
Sí, esperando la respuesta de los profesionales del Consejo Regional gracias.  

 
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Señores Consejeros Regionales en la agenda de la sesión ordinaria N° 01 no tenemos más puntos, pero si hubo un pedido que 
paso a orden del día señor secretario de cuenta por favor.  
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta 
En cuanto a los pedidos hago un recuenta de los que pasaron a orden del día y los de trámite administrativo para que quede en 
acta pedidos: 
Consejero de Ayabaca MilKer Castro dijo si no se logra consenso en el segundo punto que se tratar en agenda para eleccion de 
Consejero Delegado Presidente del Consejo Regional y el suplente solicito se vea en pedidos de orden del día nuevas propuesta 
para encargatura  
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De consejo Delegado Presidente del Consejo Regional, eso paso a orden del día   
El Consejero de Talara solicito se requiera ala Unidad Ejecutara 304 el estado de los pagos de los agentes de seguridad de la obra 
del Instituto eso paso administrativamente se va a tramitar  
El Consejero de Talara también solicito, que se requiera al director del Hospital de Apoyo de Sullana haga llegar un informe 

respecto a un paciente que nos, dará la Información proveniente de la provincia de Talara ese fue un tema administrativo, esos son 
entonces el pedido que ha pasado orden del día Consejero Delegado Encargado es el pedido del Consejero de Ayabaca que podría 
sustentarlo en este momento.  
 
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Si efectivamente el Consejero de Ayabaca había realizado un pedido que justamente solicito pasarlo a orden del día, para lo cual 
tiene el uso de la palabra para el sustento correspondiente.   
 
Consejero de Ayabaca MilKer Castro Flores manifiesta  
Gracias Consejero Delegado Encargado, bueno mi pedido mi solicitud va a raíz si es verdad usted está en una posición de 
encargatura de la presidencia del Consejo es el momento como lo dije en un momento de oxigenar esto que estamos viviendo creo 
que las diferencias, discrepancias entre nosotros sigue a flote de la luz del día y creo que cambiando de encargatura debemos de ir 
buscando algún tipo de solución a todo esto que estamos pasando aquí en el Consejo que valgan verdades no nos esta llevando a 
buen puerto a raíz de eso yo he hecho esta solicitud de encargar a otra persona como también soy conocedor y acepto algunos 
errores que venimos cometiendo a veces por desconocimiento o porque no leemos a tiempo el reglamento del Consejo no se ha 
seguido un conducto regular sería bueno compañeros proponer encargatura de otra persona para cambia al Consejero de Sechura 
ya que el viene un año atrás y tampoco sería justo que continue un mes más como encargado del Consejo esa es mi solicitud.  
 
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Bien, sí Consejero de Ayabaca entiendo, bueno lo que usted plantea es completamente valido en ese sentido el tema de la 
encargatura como lo dije desde un primer momento a inicio del año cuando se me encargo sabemos que todo lo que se viene 
haciendo es por conducto regular se esta cumpliendo con la normativa, nos estamos respaldando en la normativa eso lo tenemos 
claro pero esta muy bien me parece interesante la propuesta del Consejero que en aras de buscar un consenso quizás vaya a ser 
que el problema  sea quizás mi persona yo lo tomo así caería bien oxigenar este tema de la encargatura en ese sentido ya pasaría 
por decisión del pleno del Consejo si así  lo tiene a bien si así lo creen conveniente no hubiese ningún problema se puede recibir 
propuestas si las hubiesen y en base a ello o se toma una decisión tiene el uso de la palabra Consejero de Piura Víctor Sosa.   
 
Consejero de Talara Carlos Andrés Castillo Ipanaqué manifiesta  

Gracias Consejero Delegado Encargado, con respecto a ello hacerle la consulta al secretario al no tener un consenso por parte de 
ambas partes y ahorita viendo la salida de hacer una encargatura que es lo que tocaría porque si vamos a encargar a todos 
nosotros a uno elegir a votación existe una normativa o hay una ley o algo o por analogía para ver que nos pueda explicar 
Consejero Delegado Encargado.  
 
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta   
Bien tiene el uso de la palabra señor secretario.  
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta 
Bueno si se está tratando este tema que ha pasado de pedidos aquí a orden del día y la propuesta es que presenten nuevas 
propuestas para encargaturas como dijo el Consejero de Sechura para oxigenar esto ya llevando varias sesiones y que no se ha 
llegado a un consenso entonces allí tendrían ustedes Consejeros Regionales es presentar propuestas es lo que siempre se viene 
pidiendo, si no se ha logrado un consenso para los 7 votos para el  Consejero Delegado titular  entonces tenemos que verlo como 
encargatura para ver si se obtiene una votación para encargatura y para eso tiene que haber propuestas seamos democráticos si 
hay una propuesta otra propuestas las que sean sométanlas a votación y el que tiene la mayor cantidad de votos podría ser el que 
quede como encargado, aquí les hago un recuento por lo mismo de las dos partes se han presentado por parte de los 5 Consejeros 
a través de los documentos que señalaban que ellos proponían en primer lugar a la Consejera de Morropón en segundo lugar 
proponían al Consejero de mayor votación  que es el Consejero de Piura Sánchez y también tendría que señalarles que en la misma 
ley orgánica  de Gobiernos Regionales señala como uno de los casos que así establecido en la misma ley pero con la atingencia que 
es al inicio de cada gestión señala que s el Consejero Regional de mayor edad el que asume cuando empieza una gestión y si me 
preguntan opinión como analogía se puede hacer si me preguntan todas son propuestas Consejeros Regionales yo les invoca a que 
hagan uso de la democracia presenten las propuestas ambos grupos y sometan a votación las propuestas y en caso no quieran 
presentar propuestas o no haya una propuesta el día de hoy tendrá que seguir cumpliéndose lo que dice el Acuerdo de Consejo 
Regional, de la encargatura y se tendrá que seguir poniendo en consideración en todas las sesiones de Consejo este punto de 
Agenda porque hasta que lleguen ustedes a un consenso entonces esa es la participación señores Consejeros Regionales presenten 
las propuestas que sean necesarias, si es que quieren por la de mayor edad, si es que quieren por el de mayor votación todos 
ustedes los 11 Consejeros Regionales tiene derecho a poder en este caso ser encargados o los 10 porque el Consejero de Sechura 
ya sale  de la encargatura cualquiera de los 10  que quedan tendrían derecho a poder ser encargados hasta que haya un consenso 
y si este consenso no llega en lo que va del año pues mi sugerencia es que busquen una encargatura que al menos se acomode a 

las circunstancias de cada uno de los dos grupos para que no exista este tema incomodo que se va a presentar caso contrario se 
tendrá que seguir manteniendo esto hasta octubre noviembre diciembre si no hay un consenso o hasta que un tercero sea el que 
defina la situación o que el JNE resuelva una consulta, porque se va a tener que elevar consulta al JNE y será el JNE que tendrá 
que señalar que aplicar porque ya escapa al reglamento se hará la consulta necesaria pero en tanto el JNE o cualquier otro tercero 
defina esta situación traten ustedes al menos de apaciguar los ánimos a través de una encargatura que pueda tener algún tipo de 
Consenso gracias.  
 
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta   
Gracias señor secretario, bien alguien más desea participar tiene el uso de la palabra Consejero de Piura Víctor Sosa.  
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Consejero de Piura Víctor Bernardo Sosa Gonzales manifiesta   
Por su intermedio Consejero Delegado Encargado, he escuchado al señor secretario, pero bueno yo lo único que puedo decir según 
reglamento es el tema del Consejero de mayor edad porque el tema de votación tendría que ser el tema de por mayor votación 
tendría que ser porcentual porque las provincias no tiene la misma cantidad de habitantes si lo hacemos porcentual ahí ya cambia 

la cosa porque ahí también no podemos verlo así tan ligeramente, el tema porcentual decimos hay 10,000 y han votado 2,000 ahí 
tenemos o 20,000 tenemos ahí cierta cantidad de votos en tema porcentual ahí podemos ver quien ha sido el Consejero mas 
votado porque las provincias tienen diferente cantidad  de población, recordemos que la provincia más grande es la provincia de 
Piura, seguida sigue Sullana, luego siguen las demás que tiene poca población no es necesariamente con el permiso del caso de 
nuestro Consejero de Piura roberth sin incomodar tiene que ser si9 queremos ver ese punto un cálculo estadístico pero porcentual  
por votos como le mencione en un momento hay provincias que su población de provincia es menor que el distrito 26 de octubre 
en ese sentido miremos acá y como el Consejero de Ayabaca ha hecho este pedido sería bueno que el proponga y que cualquier 
Consejero propongas para ir a votación del Consejero Delegado Encargado quien sea pero seamos maduros en elegir gracias.  
 
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta   
Gracias, bien si hubiese alguna otra participación o en todo caso dejo abierto la posibilidad de que presenten propuestas, si así lo 
tienen a bien si así lo creen conveniente también puede ser para la presentación de propuestas en este caso para que se puedan 
encargar a un Consejero la encargatura para Consejero Delegado o Presidente del Consejo Regional, quienes desea participar 
sírvanse hacerlo conocer tiene el uso de la palabra Consejero de Piura Víctor Sosa.  
 
Consejero de Piura Víctor Bernardo Sosa Gonzales manifiesta   
Bueno en vista de que nadie propone me voy atrever a proponer  en esta oportunidad rigiéndome un poco al reglamento por el 
tema del Consejero de mayor edad o por lo que usted menciono o la ley orgánica, indicar que nuestro Consejero de mayor edad si 
me equivoco me corrigen es la Consejera de Sullana Rosa Seminario sería una propuesta la Consejera de Sullana Rosa Seminario 
por ser la Consejera de mayor edad con las disculpas del caso, entonces ahí mi propuesta señor Consejero Delegado Encargado.  
 
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta   
Bien el C0onsejero de Piura Víctor Sosa, propone a la Consejera de Sullana Rosa seminario, si hubiese alguna otra propuesta por 
parte de los Consejeros ´puede hacerlo conocer , bueno en ese caso solicitarle a la Consejera de Sullana si acepta la propuesta del 
Consejero para someterlo a consideración ya que no tenemos otra propuesta, bien siendo democráticos en este tema y no 
habiendo otra propuesta que se haya presentado ante el pleno del Consejo sometemos a consideración del pleno del Consejo 
Regional la propuesta de la Consejera de Sullana Rosa Seminario, para asumir como Consejera Delegada Encargada o Presidenta 
del Consejo Regional en tanto se pueda elegir al Consejero Regional, Delegado para el ´periodo de sesiones 2025 tiene el uso de la 

palabra señor secretario.  
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta  
Sí, conforme a lo que señale en mi alocución que quede constancia ahí, las propuestas lo que se pidió presenten propuestas de 
forma democrática la única propuesta presentada es la de la Consejera de Sullana Rosa Seminario, y es la que se somete a 
Consideración 
Conseejro de Ayabaca MilKer Castro, SI, perdón.  
 
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta   
Perdón sí, tiene el uso de la palabra Consejero de Paita.  
 
Consejero de Paita José Enrique Díaz Dioses manifiesta  
Cuestión previa Consejero de Sechura que quede en acta que no hemos participado en el debate no vaya a ser cosa que después 
digan te abstienes a votación, no hemos participado del debate consideramos que es absurdo la propuesta porque viene en la 
misma línea, en la cual ha estado el Consejero de Sechura y que quede constancia que  no vaya a configurarse como un rebeldía 
en no querer ahí desarrollar el acto de votación como lo hicieron saber en una sesión anterior, no hemos participado en el debate, 
no consideramos que habido un debate correcto alturado y en ese considerando señor Consejero Delegado, no considero que deba 
de ser sometido a votación.  
 
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta   
El debate ha sido concluido, tiene el uso de la palabra Consejero de Piura Víctor Sosa.  
 
Consejero de Piura Víctor Bernardo Sosa Gonzales manifiesta   
Por su intermedio señor Consejero Delegado Encargado, me dirijo al pleno creo que ha sido un punto que ha entrado a orden del 
día se ha aprobado estamos debatiendo el punto creo que todos tenemos aquí la oportunidad de indicar de las propuestas y no lo 
hacen y el punto ha terminado su tema de debate que no hayan participado, pero están siendo participes de la sesión de Consejo y 
por ende están incluidos en los debates y por eso ya entro a votación y llévelo a votación señor Consejero Delegado muchas 
gracias.  
 

Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta   
Bien señor secretario someta a votación la propuesta presentada tiene el uso de la palabra Consejero de Sullana.  
 
Consejero de Sullana Manuel Alberto Vargas Machuca Vílchez manifiesta  
Gracias Consejero, por lo opinado por el Consejero Víctor Sosa, quiero salvaguardar responsabilidades porque en ningún momento 
ha sido considerado la votación para que pasen a orden del día yo lo vengo manifestando en reiteradas sesiones no de ahora desde 
el año pasado las órdenes del día deberían de someterse a votación y esta vez no ha sido considerado como se han venido 
haciendo en varias ocasiones en mi poca o vaga experiencia que tengo como regidor provincial y el Consejero Sosa ha sido regidor, 
el Consejero Roberth también ha sido regidor, las órdenes del día se deberían de votar si es que pasa o no pasa eso es lo que yo 
considero salvo mejor parecer gracias.  
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Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta   
En ese sentido solicito la intervención del secretario del Consejo.  
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta  

A ver Consejeros Regionales, como siempre se les ha dicho y esto ustedes lo vienen dando desde el año 2023 en el que ustedes 
están ejerciendo esta función en todas las sesiones ordinarias que ustedes podrán ver en las actas ustedes mismos cuando han 
hecho pedidos ustedes mismo la secretaria lo que hace es pasa a orden del día nadie se opone pasa a orden del día, el día de hoy 
también, pedido del Consejero de Ayabaca pasa a orden del día, nadie opone eso se ha hecho en todas las sesiones desde al año 
2023 porque he revisado  sus actas y en las que yo he iniciado a partir del 18 de enero del año 2024 y en las que yo he participado 
desde el 4 de abril del 2003 entonces solamente señalare ello ya estamos en un momento en el que el Consejero Delegado ha 
pasado a votación y aquí solamente lo que ustedes como Consejeros todos tienen el derecho y la obligación de expresar su 
posición como a favor, en contra, en abstención, eso es su derecho les digo es su derecho abstenerse y justificar porque se 
abstienen otra cosa es retirarse eso ya es un tema extra reglamento, simplemente ejerzan el derecho que ustedes tienen y lo 
sustentan y nadie porque he escuchado a algunos Consejeros para no tener problemas legales posteriores pues no, aquí cada uno 
es la votación es la responsabilidad individual y si ustedes se abstienen y sustentan su abstención nadie tiene porque cuestionarlos 
ni denunciar por eso, eso también señala el mismo reglamento y la ley Orgánica de Gobiernos Regionales solo digo exprese su 
posición y la obligación que tienen como Consejeros.  
 
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta   
Tiene el uso de la palabra Conseejro de Paita.  
 
Consejero de Paita José Enrique Díaz Dioses manifiesta  
Dejar constancia que ha interrumpido usted el acto de votación por cuestión previa por lo tanto se manifiesta el debate no 
considero de ser parte del acto de votación es por eso que me voy a detener en el ejercicio de mis funciones con respecto al acto 
de votación amparado en el artículo 96 estamos todavía en el tema del debate no en votación.  
 
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Yo puedo dejar constancia a todos ustedes que el acto de votación había concluido perdón el debate había concluido justamente en 
el momento de la votación se pidió una cuestión previa por parte del Consejero la cual se le ha cedido, el debate había concluido 
en una propuesta para lo cual señor secretario lo sometemos a consideración del pleno del Consejo Regional.  
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta  

Conseejro de Ayabaca MilKer Castro, SI; Consejero de Huancabamba Wilmer Bocanegra Berna, SI; Consejera de Morropón Karina 
de las Mercedes Morales Andrade, no participo del acto de votación; Consejero de Paita José Enrique Díaz Dioses, antes del acto de 
votación manifesté mi postura gracias; Consejero de Piura Roberth Sánchez Córdova, Me Abstengo;  Consejero de Piura Pedro 
Enrique Alama Farfán, Me Abstengo; Consejero de Piura Víctor Bernardo Sosa Gonzales, SI; Consejero de Sechura Angler Pazo 
Jacinto, SI; Consejero de Sullana Manuel Alberto Vargas Machuca Vílchez, Me Abstengo; Consejera de Sullana Rosa María Feliciana 
Seminario Arca, SI; Consejero de Talara Carlos Andrés Castillo Ipanaque, SI; bien como ha habido consejeros que han votado en 
abstención y Consejeros que ha dicho que no participan del acto de votación quisiera una aclaración Consejero Delegado 
Encargado para ver quien va a justificar su abstención y quien no justificaría solamente los que han votado por abstención van a 
justificarse y los otros que han dicho que no han participado no van a participar no se justificaría yo lo digo Para que quede 
constancia en acta porque estas actas nos las van a pedir instituciones externas. 
 
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Tiene el uso de la palabra Consejera de Morropón.  
 
Consejera de Morropón Karina de las Mercedes Morales Andrade  
Bueno porque yo en principio considero que igual coincido no se había agotado el tema del debate y dos porque yo siento que hay 
un abuso extremo del asunto de lo ordinario o de lo corriente, creo que si alcanza la abstención en todo caso igual pasaría por ello, 
o sea yo considero que no podríamos estar jalando todo a esto creo que hay ciertos parámetros aun cuando el reglamento 
establece que SI, que NO, siento una gran desazón respecto del asunto gracias.  
 
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Bien alguien más desea hacer el uso de la palabra tiene el uso de la palabra Consejero de Paita.  
 
Consejero de Paita José Enrique Díaz Dioses manifiesta  
Si en la misma línea consideramos que nuevamente el acaparamiento de poder hubiera sido más salomónico yo pensé que la 
propuesta del Consejero de Ayabaca para llevar a orden del día iba por un tema más consensuador, pero igual siguen en la misma 
línea con afinidad al ejecutivo eso es lo que podemos preveer desde como usted siempre lo llama percepción bueno que sea el 
pueblo quien de las miradas y evalué como vienen orientando las propuestas en base a un aplicativo del articulo 94 que tampoco  
ha sido sometido a votación si es que se aplica o no se aplica ojo que quede en acta tampoco ha sido debatido que se aplique el 

articulo 94 en este considerando porque tampoco esta señalado y están utilizando una disposición transitoria que tampoco ha sido 
debatido en el pleno, entonces están asumientdo  porcentajes o equivalentes en base a lo que consideren ustedes sin someterlo a 
votación que la decisión sea en el pleno en base a como manda el reglamento si es que es necesario la abstención va a en esa 
línea Consejero de Sechura gracias.   
 
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Tiene el uso de la palabra Consejero de Piura Víctor Sosa.  
 
Consejero de Piura Víctor Bernardo Sosa Gonzales manifiesta  
Gracias Consejero Delegado Encargado a veces no sé cómo entenderlo o como pensarlo.   
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Consejero de Piura Roberth Sánchez Córdova manifiesta  
Cuestión de orden Consejero de Sechura.  
 
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta  

Consejero de Piura Roberth Sánchez solicito el uso de la palabra el Consejero de Piura Víctor Sosa.  
 
Consejero de Piura Roberth Sánchez Córdova manifiesta  
Por eso estoy diciendo Cuestión de orden señor Consejero de Sechura cuestión de orden.  
Gracias digo cuestión de orden porque se ha sometido a una votación están sustentado sus abstenciones que se va a debatir o sea 
porque pide la palabra para continuar si no hay debate aquí continue con el proceso gracias Consejero.  

 
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Si era por alusión Consejero de Piura Víctor Sosa tiene el uso de loa palabra.  
 
Consejero de Piura Víctor Bernardo Sosa Gonzales manifiesta  
Claro es por alusión lo que pasa es que me gustaría que el señor Consejero de Paita que ha tenido el uso de la palabra que indique 
porque dice que estamos de misma linea del ejecutivo que nos diga y que pruebe lo mencionado porque siempre se viene diciendo 
lo mismo la cos gracias a que no es así que lo diga textualmente por favor.  
 
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta 
Para no generar un tema de debate, Consejero continuamos con la sustentación de las abstenciones señor secretario.  
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta  
Tiene el uso de la palabra Consejero de Piura roberth Sánchez para que sustente su abstención.  
 
Consejero de Piura Roberth Sánchez Córdova manifiesta  
Gracias señor secretario, continuando con la misma línea al menos es mi posición es que hasta el momento no reconozco la 
eleccion del Consejero Delegado Encargado por lo tanto esta sesión ha sido mal convocada y como ya se dijo en algún momento es 
que nosotros con nuestra presencia estamos validando no señor lo que estamos haciendo nosotros es acudir al llamado de una 
persona que tiene un acuerdo al cual no reconocemos pero será una instancia superior un tercero quien tome la decisión si es 
correcto o no correcto mientras tanto estamos obligados a asistir pero no nos pueden obligar a votar en función a lo que ustedes 
deseen por eso es que estamos aquí presentes agotaremos la vía administrativa por eso es que queríamos que se vea el tema el 

día de hoy, agotada la vía administrativa ya serán instancias ajenas al Consejo Regional quien tenga que definir esta situación 
mientras tanto tengo que seguir absteniéndome en esta sesión el día de hoy gracias señor secretario, señor Consejero de Sechura.  
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta  
Tiene el uso de la palabra Consejero de Piura Pedro Alama Farfán para que sustente su abstención.  
 
Consejero de Piura Pedro Enrique Alama Farfán manifiesta  
De la misma línea esperando la respuesta vuelvo a repetir no tuve la capacidad de reconocerlo a usted Consejero de Sechura 
menos voy a reconocer a la consejera de Sullana Rosa Seminario con el respeto que le merece es imposible que yo me sienta 
representado por ustedes porque yo me voy a sentir representado por un Consejero que verdaderamente sea proclamado aquí en 
este hemiciclo ese es mi sustento voy a esperar que ustedes respondan con su equipo técnico la documentación y también un ente 
que verdaderamente diga sim ustedes o nosotros tenemos la razón ahí voy a estar seguro y si la persona correspondiente me dice 
que ustedes tuvieron la razón continuamos errar es humano no hay ningún problema de lo contrario cada uno asumirá las 
consecuencias creo que es lo más correcto para eso están los entes correspondientes listo.  
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta  
Tiene el uso de la palabra Consejero de Sullana para que sustente su abstención. 
 
Consejero de Sullana Manuel Alberto Vargas Machuca Vílchez manifiesta  
Gracias quiero dejar en primer lugar que los protagonistas voy a decirles protagonistas del Consejo Regional somos los Consejeros 
los 11 en primer lugar y somos los protagonistas principales por no decirlo de otra forma del Consejo Regional en segundo Lugar 
mi voto ha sido en abstención  porque yo vengo considerando en reiteradas sesiones que las ordenes del día deberían votarse 
antes de que pase y por ultimo viendo todo lo voy a llamar a si todo el atropello que se ha hecho el día de hoy de igual forma yo 
no reconozco el acuerdo 2376 y por ese motivo estamos esperando que nos respondan y el resto para mi sigue normal porque 
nuestras funciones la seguimos realizando los 11, pero que quede claro primero los protagonistas somos los 11 Consejeros después 
viene los demás gracias.  

 
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta 
Bien ya se ha realizado el sustento correspondiente aquí hay un tema si se ha votado por la propuesta de la Consejera encargada 

no sé si queda a criterio del pleno en el caso del suplente solamente se le va a encargar a la Consejera o desean hacer una 
propuesta para el suplente también es válido en todo caso dejo a consideración del pleno del Consejo tiene el uso de la palabra 
Consejero de Ayabaca.  
 
Consejero de Ayabaca MilKer Castro Flores manifiesta  
Gracias Consejero Delegado Encargado solamente para hacer hincapié a lo dicho anteriormente se pidió propuestas que quede en 
acta que no se ha impuesto que ha pedido propuestas y no han presentado salvo lo de la Consejera de Sullana que no se 
malinterprete o se quiera hacer ver lo que no se está haciendo, por eso que quede en acta que se ha pedido propuestas y 
solamente se ha presentada el de la Consejera de Sullana gracias.  
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Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta 
Si efectivamente todos hemos sido testigos se ha pedido propuestas a todos solamente habido una propuesta de la Consejera de 
Sullana Rosa Seminario reitero solamente como como Consejera delegada Encargada si consideran y si tienen a bien considerar 
también una propuesta para la Suplente sería también importante para considerarlo en el acuerdo de Consejo caso contrario 

solamente quedaría la Consejera como encargada y le invitaría señor secretario para que de lectura al acuerdo de Consejo 
Regional, perdón tiene el uso de la palabra Consejero de Piura Pedro Alama.  
 
Consejero de Piura Pedro Enrique Alama Farfán manifiesta  
Solamente para hacerle un comentario acá al Consejero de Ayabaca que acaba de hacer un comentario también dirigido a usted 
Consejero usted cree que nosotros somos tontos para que hagas un comentario aquí en  este hemiciclo, bueno me voy a referir en 
términos generales aquí nadie es tonto para que querían otra propuesta  acaso ustedes iban a votar por otra propuesta si aquí no 
hay democracia si ustedes son 6 y nosotros somos 5 para que querían otra propuesta no traten de engañar a la población porque 
tratan de engañar, o sea que quieren victimizarse quieren hacer creer a la gente que ustedes aquí son  los salvadores del Gobierno 
Regional solo lo digo porque esta sesión es en vivo y no hagas tu comentario que quede en acta, que quede gravado que nosotros 
hemos practicado la democracia que solamente tenían y hemos pedido más propuestas de que sirve que hayan más propuestas si 
no hay democracia aquí o sea hay que ser bastante cara dura para lazar un comentario de tal forma o se a usted tampoco 
secretario no me puede o usted Consejero de Sechura no puede callar y decirme que no exprese lo que yo siento yo no le estoy 
faltando el respeto a nadie yo soy libre de hablar lo que creo conveniente o sea no me venga acá a callar que por favor Consejero 
Usted no falte el respeto no le estoy faltando el respeto a nadie, pero no hablen cosas que no son aquí ya han venido con este 
formato ya preparado para nadie es nuevo que la propuesta de que usted ha traído  es dos uno, para aprobar todo y que siga el 
festín del Gobierno Regional aquí están coludidos aquí hay colusio0n en esto, aquí todo está armado. 
 
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta 
Perdón Consejero Pedro Alama ene se sentido si le voy a pedir por favor medir sus palabras en el tema de su intervención acá 
usted habla en términos y yo si particularmente voy solicitar no sé qué retire la palabra usted esta lanzando términos a la cual 
involucra prácticamente a todo el pleno del Consejo Regional.  
 
Consejero de Piura Pedro Enrique Alama Farfán manifiesta  
Si le he faltado el respeto las disculpas del caso, pero colusión no es una mala palabra colusión es que aquí hay dos personas.  
 
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta 
Sí, colusión es un delito Consejero Pedro Alama.  

 
Consejero de Piura Pedro Enrique Alama Farfán manifiesta  
Entonces discúlpeme, pero entonces aquí están de acuerdo si colusión es un delito, entonces aquí si hay acuerdo y acuerdo no es 
un delito, eso quiere decir que aquí si usted ha traído una propuesta con dos Consejeros y uno para que todo sea aprobado si es 
que estoy que me expreso mal si dice que me estoy expresando mal, entonces aquí si hay un acuerdo si es que estoy diciendo que 
usted estoy tomando una palabra mal interpretada.  
 
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta 
Señor secretario, de lectura al proyecto de acuerdo de Conejo Regional.  
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta  
Bien con cargo a redacción:  
Artículo Primero.- Dejar Constancia que, producidas las votaciones para la elección de Presidente del Consejo Regional / Consejero 
(a) Delegado (a), y Consejero (a) Delegado (a) Suplente para el Periodo Anual 2025 del Consejo Regional, en la Sesión 
Extraordinaria N° 35-2024; Sesión Extraordinaria N° 36-2024; Sesión Extraordinaria N° 02-2025, y Sesión Ordinaria N° 01-2025, no 
se ha logrado alcanzar la votación requerida en el artículo 12° del Reglamento Interno del Consejo Regional aprobado con 
Ordenanza Regional N° 515-2024/GRP-CR del 25 de diciembre de 2024; por lo que se deberá continuar con la aplicación de lo 
señalado en la Primera Disposición, Complementaria y Final del Reglamento Interno del Consejo Regional, la cual señala que, en 
caso de asuntos no previstos en el presente Reglamento, el Consejo Regional adoptará las decisiones que estime pertinente, 
aplicando las disposiciones constitucionales, legales y reglamentarias de la materia. 
Artículo Segundo. Encargar, la funciones de Presidente del Consejo Regional / Consejero (a) Delegado (a) a la señora Rosa María 
Feliciana Seminario Arca, Consejera Regional por la provincia de Sullana, para que se continúe con el Periodo de Sesiones del año 
2025, en tanto se cuente con la votación requerida para la elección del Presidente del Consejo Regional / Consejero Delegado del 
presente año. 
Artículo Tercero. Encargar a la Secretaría del Consejo Regional, continúe considerando como punto de agenda en las sucesivas 
Sesiones Extraordinarias y Ordinarias del Consejo Regional del año 2025, la presentación de propuestas para 
elección de Presidente del Consejo Regional / Consejero Delegado, y Consejero Delegado Suplente para el Periodo Anual 2025 del 
Consejo Regional. 
Artículo Cuarto. Derogar todo Acuerdo de Consejo Regional que se oponga a lo dispuesto en el artículo segundo del presente 

Acuerdo. 
Artículo Quinto. Disponer, la publicación del presente Acuerdo de Consejo Regional en el Portal web del Gobierno Regional Piura. 
Artículo Sexto. Dispensar al presente Acuerdo de Consejo Regional del trámite de lectura y aprobación del Acta. 
De esa forma con cargo a redacción como podría quedar esa parte resolutiva.  
 
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta 
Gracias señor secretario, si con cargo a redacción en ese sentido solicito a los Consejeros Regionales que desean participar en el 
debate si tuviesen alguna observación al respecto sírvanse hacerlo conocer, bien no habiendo participaciones señor secretario 
sometemos a votación nominal el proyecto de Acuerdo de Consejo Regional. 
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Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta  
Conseejro de Ayabaca MilKer Castro, SI; Consejero de Huancabamba Wilmer Bocanegra Berna, SI; Consejera de Morropón Karina 
de las Mercedes Morales Andrade, Me Abstengo; Consejero de Paita José Enrique Díaz Dioses, Me Abstengo; Consejero de Piura 
Roberth Sánchez Córdova, Me Abstengo; Consejero de Piura Pedro Enrique Alama Farfán, Me Abstengo; Consejero de Piura Víctor 

Bernardo Sosa Gonzales, SI; Consejero de Sechura Angler Pazo Jacinto, SI; Consejero de Sullana Manuel Alberto Vargas Machuca 
Vílchez, Me Abstengo; Consejera de Sullana Rosa María Feliciana Seminario Arca, SI; Consejero de Talara Carlos Andrés Castillo 
Ipanaque, SI; por mayoría aprobado el Acuerdo de Consejo Regional.  
 
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta 
Gracias señor secretario, por mayoría del pleno del Consejo Regional se aprueba el Acuerdo de Consejo Regional en la que se le 
encarga como Consagra Delegada o presidente del Consejo para continuar con el periodo de sesiones 2025 a la Consagra de 
Sullana Rosa Seminario, extendemos nuestra felicitación y desearle los mejores éxitos en tanto se pueda consensuar para que se 
pueda elegir al Consejero Delegado  bien señores Consejeros para que sustenten su abstención  tiene el uso de la palabra 
Consejera de Morropón. 
 
Consejera de Morropón Karina de las Mercedes Morales Andrade manifiesta 
Gracias señor secretario, por lo mismo en la que he sustentado todas mis abstenciones no tenemos información sobre las 
respuestas que habíamos solicitado en principio y para mí no es legítimo este proceso gracias.   
 
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Tiene el uso de la palabra Consejero de Paita para que sustente su Abstención.  
 
Consejero de Paita José Enrique Díaz Dioses manifiesta 
Arbitrario y considero abuso o acaparamiento de poder esperemos que el tiempo de la razón a quien lo de y que el pueblo vea 
quien esta en cierto modo con las palabras del Consejero Alama presunción que todo siga desarrollándose a pesar de haber 
demostrado con acciones de fiscalización, observaciones y situaciones adversas a la norma dentro del marco de las acciones de 
fiscalización consideramos arbitrario gracias.  
 
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Tiene el uso de la palabra Consejero de Piura Roberth Sánchez para que sustente su Abstención.  
 
Consejero de Piura Roberth Sánchez Córdova manifiesta  

En principio mantener que mi postura no es personal en ninguna de las votaciones igual en esto Consejera Rosa no es personal es 
que venimos diciendo no reconozco el acuerdo que habido de encargar y por lo tanto nada de lo que se acuerde el día de hoy 
tendría que ser valido según mi parecer en las siguientes sesiones cuando ya se logre pasar esto a instancias ajenas a nuestro 
Consejo, continuaremos con la votación normal mientras tanto tenemos que agotar la vía administrativa gracias.  
 
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Tiene el uso de la palabra Consejero de Piura Pedro Alama para que sustente su Abstención. 
 
Consejero de Piura Pedro Enrique Alama Farfán manifiesta  
En la misma línea que el Consejero de Piura Roberth Sánchez.  
 
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Tiene el uso de la palabra Consejero de Sullana para que sustente su Abstención.  
 
Consejero de Sullana Manuel Alberto Vargas Machuca Vílchez manifiesta  
Gracias abogado Távara, quisiera solamente resaltarle algo de que no le deseo nada mal ni a la Consejera de Sullana ni a nadie 
definitivamente no se ha elegido al suplente o la suplente ahí hay un error por corregir debería hacerlo porque en el acuerdo 
anterior lo que si les digo en el acuerdo anterior se quedó valga la redundancia de que sea el consejo de Sechura el encargado y la 
Consejera de Morropón la Suplente quedo en el acuerdo no sé es como un aporte nada más  y luego de eso la misma línea yo no 
tengo nada perso0nal con nadie al contrario le deseo todos los éxitos a la Consejera de Sullana estamos en todo lo que estamos 
correctamente ya que estamos en esa línea de hacer las cosas bien como sullanero yo me siento contento que se haya considerado 
a alguien de la provincia y se pueda hacer algo más por ello gracias.  
 
Consejero Delegado Encargado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias, sin más puntos de agenda que tratar y siendo las 12.51 p.m. del día miércoles 22 de Enero de 2025 se levanta la presente 
sesión Ordinaria N° 01–2025 muchas gracias que tengan buenas tardes.  


